


1 ®
."‘ "!\‘ S0

LI RBRR e

lgren ole Lol el ,Sadll J<=
http://t.me/ques _math



Jrd|

Jlmee

/ s __sinx ...
() =l f(x) = —— JSH(
—sinx (<« sinx (]

cosx cos x
— 3 -
sec?x ( sec?x (

Gsinz = 3 4 g oS asel e S 1Y (Y
faiadlid¢§

tliba 05Sy 1 sl 1B B 5 A OIS 13 (Y

~A & ~B (< ~AV~B (]
A - ~B (2 ~ANANB (z

J;\JMQ\JSSJH‘)AAQ\)SLI-Q;}\;_}&}M(i
ol Jlaial Lad "Lae 5 S Com I3 ¢ 3aa) g elian 3 S

¢ el a5 AY 5 o) i Laalaa) o K5

;ggjh.g g I];]MM @Pﬂ)ﬁk—ﬂ\(o

(< (1
(2 (c

G cidsislel b s adSsa>b>5081 (7
-8 3a, 2b cpoaall ¥l @ il Cacliadl)

3b (<« 6ab (]
12ab (2 2a (z




Jerel

Jloie

3x2 = 13x + 12 = 0 laall Ja de sana (¥

3
(2.3)e (3¢

3
X2—Xx

JEEE N x (1) (A

(< (1
(2 (€

L f(x) = %um\ Jas (4

R™ (« R (I
R\{0} (2 R\{1} (=

el &5 il (K0 (5 la dada 12 Jika (5 53l ()
: ‘"SA.\.\AJ"." \4..\...».1355 ‘ clasl\u.u;‘\.g;;y

15% (< 25% (|
30% (2 20% (z

Lge Sl sae Gl ¢ Gus sl (s ae Lgd o (V)

TR LN
n—1 (< n (I
n+1 (2 2n (z

wu;m_kq\ﬁjt@_}:mlﬁuahaﬁ\es\5;\2\3\}):“;\(\*
?;M\L}ocuéccjﬂ\jd';\_ﬂ\
24

240 (< 2407 (|
480 (= 4807 (z




Jerel

Jloie

Al S 5 enl ) « Jly 12400 4815 ples (O F

?L.G\J‘oﬁéeiaes‘@bm%’wﬁe

7750 (< 3100 (|
9300 (2 4650 (z

L el s g1 (Of

57 (< 29 (|
180 (2 90 (¢
NG V3
. () - \
S @I 4 12 (e

2V3 (@ 3v2 (I
(2 ta

Lad ¢ Jiiall Jsall e 48 s skl 13) (V1

P el s i Gl adkid) ddllall et ) Jlaia)

<_~ 1—%(&—1 % (1
2 2
L C — (@

(1,2, .,99} 4c sanall (e lane aal 13) (VY
e ssing e sels Jlaia) L ¢ 4] glie 45y Hhay

$3 a8
(< 0,19 (I

(2 (€

¢« B—A=B &= lic s 4, B SN (VA
BL

ACB (< A=B (I

BCA (o ANB=0 (z




Jrd|

Jlmee

sl JRAll el ) glae dae (V4

1 (« 0 (I
3 ( 2 (¢

Dol x Al (Ve
6x

2x

9x\

139

13 (< 11 (I
17 (3 15 (z

c Yy =1—x—x% S gkl i) (Y
(= =) (5.5)d

(&= )¢ (T3

Lad ¢ o slall alaa (g Ll gulic (alla ) 13 (VY
s JsY) Caall (e o S of Jlaial)

Slamll ddee el las

d;ﬁ\u_l'uAS\ 3 7
L'?_':L'“d\ —aall 10 12
(< (1
(3 (@
haéo}éiilrzz\/1+ V2xta =2 oSNy
cesia
5 (« -1 (!
3 ( 9 (

Slae 3 bl Lo siall (S 13) (Y £
TSt x Al 89 s 2,6,7,x,12 ,17

11 (< 10 (1
(2 9




S| Ja
¢ L oigle O = <y (Yo
m 3m 2m
2 (< 1 (]
4 ( 3 (&
3\ .. ..
R Z;ozo(z) Alodudiall g gana (Y1
0 (<« o (]
2 (2 1 (&
Al S (ol 4 aiac B g 6 4cli ) Cubia (Y
4 3 4 2 ;
Jo S xdx (= Jo = xdx (I
6 3 6 2
Jo 5xdx Jo 5 xdx (

1<|x—3]<2 4l ds (YA

[1,2) U(4,5] (I
(1,2) U(4,5] («
[1,0) U(—4,-2) (
[1,2) U(—o,—1] (2

“1(x) o = 1 gs(Ya
fre) b flx) = — oshi(
R
X .
T~ (< 1+4+x ()
x—1 1-x
(2 (@

X

X
&Jw\u\.&qﬂ@ W}U&JL;\!\DJM\@LA(V'
~(TVF) —: Jul 8l Gias dus

(~ralD) =T

T,F (< T ()
e e (9 F (z




Jerel

Jioe

- adla f’(x) OB A gl f(x) BN (V\

48 (@ ans) (I
@V sams)Y (2 48 s4x ) (7

gx) =vVx2—1 5 f(x) =x? + 1 IS (YY

cgsbm gof(x) b x > 1 &

Vx4t + 2x (< —xVx2+2 (]
Nz NTTZ (2

x,y 7 4l skl Lanaal Cleiie e (¥F
o) Sl Sl dabie s 03 < 4, 4y, 47 AV
D sbud prall Eiiall Al

16 (< 4 (i
8 (» 2 (z
s Uil 4 DAB = CMN oS 13 (¢
A M

D C B N
Oliia (@ Oplall i (
(: (@
(Yo

2cosx (<« 2sinx (I
cos 2x (° sin2x (z




Jerel

Jloie

a2l e B asadly A abnal o adlad) (¥
2cm : 60 km sl Glbie G813 € 9 o s gl
T gl daaa) adlual) ()8

270 km (<« 240 km (
(2 (€

nx+my=0 5 ax + by = OQIS\AQ(VV
s ol ¢ Glaalatia lasioa

an+bm=0 (« an—bm=0 (}
am+bn=0 (2 am—bn =0 (z

e de gana G abliiall g 40V J)sall 2aela (YA
Cuaam B palic 222 5 Al de saas s W palic

mz=2n
m .
(n) (« m! ()
!
m" (2 (m"in)! (z

: (Al kil Alslase (T
M

(< (]
€ (a
e JH) (€ -
y
y
x—y

Jx+y =lx+yl (0
(x—y)2=x%+y?—2xy (<«
(x+y)?2=x2+vy2+2xy (¢

(x> =y =(x—yx+y)




Jrd|

Jlmee

dpeia Llin 5,10, 20,40 ... ... QS 131 (£)
101 4,0l sle

5 + 2101 (L 5. 2101 (|

5+ 2100 (4 5.2100 (~
36,38,42,48 J\Jcm‘ﬁtual\.iau}h(i\‘
Db

(< (1

(3 (@

éyjjad\dp‘)kmu(a,b)w\'&)jm(iv
D %‘”&UU% aclall o lie (e )50

(=b,—a) (= (—a,=b) (!
(a,—b) (J (—a;b)(G
a3 e dx JeSal alay) 45yl (i (¢
Lilie Ay (o gill (0 es ol (1

Al jue Al (o satll (2 il ses (2

u}é%: 0,5 = 509% o} S35 ¢ 4dUal il JSa) abeal) auiy 13) (€0

eabl daadll (@ bl sl (
/ addl (2 G eaill o N (7

240 2220 g 5 7 5k g aan Lo 4uald | 535S O DUl (e alecall calda 13) (€7

ZBJLS-“?G—.!JQ;“-.‘:"L.‘EA:

ab )l daal sl (G b ) Jdadl) (

=kl Yl (2 didaill (z

s e ltall acbud " &5 glal) laal) " A g (£

JI sha¥) (i (o AN 8 alae W) JJlie o sgide Gy (1

ibiall el dpaii (20 \ede ciljleall o) jal s Ll aly L seSl Qi (7

135l agel ety 48 o sl 8 B3lall ClaS ) dae a8 4D aleal) JLu 13 (£A

2l Jual sl (@ =t N Jaadl) (1
=l Y (2 =t gl (2

¢onpaall ALY Jdo Sall ja e Abile Al 2 jlay 0300l aleall sy (€9
¢ alaall Lgaasind Al 3 jleall & sl

aedll (o Jalasll (1




s - I.l:.'.l-_ql"'ﬁ—‘J—'r 'l' (“} i x L: ij.m () - I
P tanX
(2)a SX  siny
tany "~ Shx stvx
f:lz' ——_—,;rﬁ} q."'.-
. ; Cems X
- Sinx =+ %- s WK S ine ey X 6

sec *
r
Pex)acosat —= fCx)amsinx —cnx @

Sec %
Ga AW B GSsls Za3gia w‘m“u‘h:“\;_'lﬁih‘ =

|2]- Vatsn 1 @

t—-;"-' 5 =V19.:at 2 @

285 = q-l.-cl.‘-yﬂ?'-l‘j-':[:jﬁ' FIJ@
i 65)

T fk**:_ Trs Oy, gl T goA oB13
,&_} BEONGd ]t cand LTINS F:.::iﬂ%
TELELF } 3 T = §F wANB @
p =t
—

ﬁ;ﬁﬁdﬁﬂwlbﬂaﬂ,}uﬂﬁsﬂ"‘w 5y F‘er#ﬁ.,- G’-"‘;}n@
: e fl
[o) =N\ ¢ s 2 el e L2l 550

L_?ﬁdgyiaﬁtwm;_;\@;f;- Ttrg
5 v, i "1"@
e i - -
= M;ﬂid =_%_%#_¥
B a \ S s > ya3 Sy B
(= 4] Sl 53 5
b= ab

Eirm - ;lﬁ‘&

Scanned with CamScanner



E__“-'ﬁ’.“i ) J!F‘Il Ba 22 o8
A l.hw";'ﬂ ;_.-"l'_rf.lll_'._n'i'h‘-.q -..'___JH.:I- ay h? 5 blst -

_L.b‘, . . e aﬁ. th
'ﬂwmh‘ﬁﬂﬂlnlu_-l-!* I PO T PSR L L

H }? .}5 £ ab ©
) , (2x7)" ah &
H' 1a =
- 3“-1-{111‘-};! lzab &G

= 6(x¥) - [cat)
= i -‘-t"l
o 32~ 13z+ 12=0 s il e F
e 1 &
deazd L 2 Yerd 3~ D3 —%

g il S -4 &

L =
=13 4 q=0 o3 2 &

@913 Pt s Uzl on g pgimomimdmon e @
0fet (-3)(~4) = 4

b —h
q'.-i;g. ::’i. x-'i__z-lr: hl_',:l'_ll-__ 'i-l ‘-1.
vz (%) R (=) 2=
X
» * X = = 3
e F P - = | d_;:-‘l._ﬁ‘
@@?ﬁﬂ?i&#‘?wdﬁ;”#m Lo 15 o
=" 1 -4 = AN o 15 fo
a - 1 r
55 o i
O Al
o3 = @F p
3 el e =
& =
oo Pey) = =3 A ldoma S
: N G R [®
Jap & i REs
L . RITE 1
Cose0)= R Rlge) P

Scanned with CamScanner



e\ meviel s pU ot O & 2T

¥ {F‘
E} =% o
. v -
e i l?
e =&
___———‘-_F____-
_ A L PR
. -2\ (> A
- F . ; ., - - Lo
PN 2 2o a i oalo nb b slaes h-‘Laﬂﬂﬁ . i
1o -!-;.;I-.:..-L-wl‘l-'—rnﬁ-’:b’: 240 (¥
T, 5. A i 140 [
o= —c)ge qgo I
14 q 5
@:‘(aﬁﬁthjﬂs}ﬂ-’ﬁ‘ 430 !

[&Wx}b‘"“ <) g =N Aa L1 (o BB\ Etns
= 2024 ) (tom) = 480T

= ""\_,J_E&‘E. . i -
T aghos=-§ 25570 e L ats I
L *-@f“ [
ks Bl T e
; = G\ RS 4850
zre)Giet]f200 T gyl
[@gﬁoﬁ‘-

00— 51550 :
5 ¥ 12400= 5 X255 2750

- 9\

Scanned with CamScanner



@‘M\mt@ﬁfd;ﬁluc}:ﬂ ! l.!mi';'-‘:.? -:l"ta (Bt 13 =

SRR TS
P\ pae e la T s 3 (r
@ S_foLall G s -2 (o
. 2 = . ) -!r &
- 42r) . ".1 - i - 1AL D S
i 3
SIN-B _(p i) aailiewl O
Y - 27

-2 11";:’/_ Rl'rﬁg:-,l..fnl-j@
&1’—?’ -

. =51 151 =\
dﬁ@#b,;,_--;qqf S gl oaTr=T |
i -\ ;p‘!s"'
§ 3 AT e
— @_}‘.}\,_"'L\ o-19 El
[3543,23534535536y g A g
o0 &
E31‘3123:‘f3:53;5:;?3133;q3

30,3332 533,34, 35:3‘5*3;*3“3ﬁ= 20 2%

2o = =N
qq

=

Scanned with CamScanner

*



o o€ T2 -0

36d = See=\Lai Bt I fe
13 o
Sx+ 22492+ 139'= 365 15 (o
| 72¢ 4 139. 360 o
175 = 360-139=22|
EA 5
= 13
i Yo logmie el ehah st —1l
. o
(e 351 = (=2 1{1(%}) i
=1 —j'_ i3
As -l sbe-\ ,C=| 7 ur) ’r(
_L-l__@ (5 5%) e
2{““‘) (%5 =)
i
p(;}sl—. -.-L ) !+_L J_= ‘1:1 ]@H
= l—p{_—*ﬂ.‘" ‘\E}”ﬁ] PRV Wiy
2 T b L
y-1 = - (+x) (=) = &)
g-1- = =)
2 - A
$=z (ot ;;)
- \5\ —<€%
s . gt W y== -
S Py ([P} @{;,‘_3@! IS Y,J:M ek e
: TR
Susb ) Paal " .
" (aadt 3 2 lo As u-u\._ \
GGy | 10 | 12 2% ¢9ﬂ¢~ \Q
— q 1
30
ﬂ OBt e
Clqﬂ"'..:'u-w-uv"'i' 2x4q = 2 & &
B
s i q
t_{;b-_.; =Vi+Vyra = 2 3 G
| + Yy4q =H
" Vy+a=4-1=3

I:..J"":":
{+a=q = a=9-Y=[5)

Scanned with CamScanner



o AP OB T Sol 2, 6,7 , X, 12, I e M@lusd) gl 0¥ 131 5%

Ll 2464 THx4l2 +UF _ o (e
6 «p w (e
q

= 15+294+ % = 54

' gv,‘s‘ - TD

.

3.1!1. m

|

3 fo
T o 3 I||"_.,,.

.;" L

— r—_ CF:\
> olo
2 (2

_ﬁwd&'—iﬁm Coalareist ¢ aTus s § 2! i

9 - =
€T LyExry o Lo oe e\ L suem J '-‘-.,;J l{:u
z
= o _\b _[__;.1,_{!1 (,,__
02y 5 ..55 ndzL= E_*Bl- 3 Iq _—
4 o -},S wdx = 3‘-[83' \z ..l;r_ch-
e 1<\x-3 g2 TG\ - <h
: 3
. i SEDLAGE g
| x- 35:._’ . | % ,ﬂ ?f_": Gy U LS o
-3 -1 %-3 | A~ 3C=| i‘l 11:\3} U (-'-I':-'.I-}
x-3 §L i ) W - (b
1S5 [_h 1) U{:-ﬂ:—ﬁj
)
T 4

Scanned with CamScanner



2%l Lk 151 <9
J= 3:1:-. L4 2¢ (r
3o Cdals — ﬁ(u
¥+l 1= (&
"-‘:E‘@”‘ L2 (>

3= 'l".i-l = "-:':-t

AN GRS SueEH) olenl) 8 Lasis 5 s & B)balbets -

~(TVE)— (r(vA)) =T

T ¢

: Pl = -

dM et « M{pvE)enr T=F & -+ @

S N B st @
= PETAF) =T

e ! AL )
)b Prx) b ) 32 )

(s Tada g (>
== i - ’ 2 s {a .
q"r_'.’_,r-",:-"ff e,y I:_'- -d_fl:.-l:'__;.i'_; a2/ (:.P; et ol

A -

Po)s Rat OBW T
s 5{’}=m

gobrre) —F et Y P
1 : NE mx e
- 2al) = (_-t/':}'-'_‘l -
Jef(x)= 3 G“’“} -3 ( ) % \ T t
Vaeix
= ':;'.i- 2{-_',1 -] = {E(:‘-z—:}"}
= Y% e
I IOOIT o'l (o,
T Vol Le el 518 ©
N, wysE ALl A
A ; " ,,...f:J". AL S sl A
B 4 T L ey = q &
e ¢ o ) ) 16 (@
2 o e
L e i e N 2 b
4.:_.#-'”' o] ﬁ]ﬂ-"‘f "%

g
. wﬁﬂl-::- "1?’"‘]5'!6

Scanned with CamScanner



/><\ SRR SRS
< ' W il 1553 (F)

Ol @

b -
2 ;EJ.-“\ za.luh‘:l{ (?

Cro 1T = =1

<inix O
3«0 cesa1x ©

.
r..a_}‘-.uu\.;.-.ﬁ'é\:ﬂ qcm AT Ah A e B ) s A Bpadiin =Ll =7
—aS 2 A laTad | W k| OB 20 Gokm

P\

& 240 km ?r
BBa 0 b Alm——m Or ol 1Fo km (0
Xg| Ca — 3ﬂk‘“ i) = €oxX q _ 5¢ 6 _ 270 (:
1_ = —
qem —> 30X 7 B
= BJFm
Ay P IR e 2 O L e e st
s sio\as 2 2 el psac 2 O a\ol 5 -_ﬂ_-_-‘l.-'n-_i‘\ﬁ 20\ Sas r:
Nak 58 : 5 {ﬁ 5‘,,{1,@9‘;{3;5‘]3 iﬁx 'ﬂ;n e
5}_‘;’;"-% %0 1 <=3 4 -
#-:@ K ows ( | (%) G

! T 3 N
i d - (2 Moss {w‘.@} HP‘l-:\L K“"‘*":"'J". (5"'
: " .1 il - i
= ( :L:CJ_;JWU\:}-—H" h'x..,-m\a =G P an+ "a'ﬂ;g

AL

-Ljﬁ__.i":.“_x ,\é:uf:'-_b'{- aAn="ma0 (?

(e

- am . bn=90
e 7T 2 (R)() o o

L h.}( ™ "—‘-“;%.“a-". = ans bm=o0 an + bm=o {B

S . Awm 4 OKW =0 \°
sl 2SN Asion —v o

Ya) O &t‘sﬂ“ﬁf
@ =l

§-9'= - (x-9)

Scanned with CamScanner



bt = 2%y o
e

- ez BBl getiny .-
\ *oa '(‘f 4 | (aay = loce | [%
g] o 1 5 "'_ll -g_ ﬁEj
" -
o T
Y

BN Tt <dl o (o))
q§ lol WS pole Davsie lud mn 510,205 90 5. NG Y B AN
a-ax"" a=5 2 ?-Im (¥
- 5..1mn ‘\*:_!53:.2 ;5+1 o1 E
5 +2'9° f>
L

Ss\wr 369387923942 She W (Slud) B —5F

Lot a 36 +38 +492 44D _ T4+ 90 _ Igqy

9 q -9
R . . - 1= sy Syeee =Y
oy -~ il 2 | Jom oD (@, ) akislo) 2o

£T &y &\ el dps & Y o5 I5= P

(2% ——=—> JF"’“ 25 (a,-b) (-v,-a) 0
_ (-a 4 b,} {Z
(q ,-'l:?) ﬁ:rg.;l-:}}:’ (‘bjﬂ) (ﬂ.:-'ﬂ.-}
9
/’/”,-_ - J’i exa J\ =Sl 4D A docais| — g8
5 3= fp
A )y

2 Aop /s
L&y Do o S\ /s

- = m

Scanned with CamScanner



1440 (b sia - (5 9il) Clis Alind

Jali

Jlia
fl) =vx—2 s (1
(< [0,00) (!
(2 d

flx) =vx2—1 A Jdss (2
R—{1} (< R
(2 (z

> 0 duad s (3
[-3,3] (< (—0,3] (I
(2 0,3] (z

Cibaall G Adlal) ClS 5 250 km: Tem sl Gibie S 11 (4
€ e sLSIL (el cp Aaledl) Adlsdll oS8 3.5 ey Al 3

725 (= 625 (i

975 (= 875 (z

3 Congll agd aba) Jlaialy ¢ S Cangll vaa) dla) Jlaia) (S 131 (5
4 4
¢ Cagll Lagal€ bl Jlaia) L

3 £

— (!

o 5
( — (e

b bl e slacsd) Lalail) (pe Lol sl Tl 6 a3 131 (6
$53a) 5 dagiives dadad o Lol O i of Jlaia) Lad ¢ Sl JSal)

1 1
- — (& = ()
%‘*(' 1‘*(
3 p 1 2
= 5 (@

Shau sl & 55 Y S Lee o dalin slacl dad (e de sane 3 (7
3 ey 23 JS 83k ) (« e JS dacliag (i
Ladd o Sl Al 33y (2 ol (o maall Aadll B0l (2

(1,4) 4ball vie f(x) = x2 + 1 Saiall (ulas daile (8
(< y=2x+2(
(s (c

f(x) = x2 cosx Wl diiia (9
2x cosx — x?sinx (<« 2x sinx (|
2x cosx + x? sinx (2 —2x sinx (z

https://t.me/ques math



https://t.me/ques_math
https://t.me/ques_math

Apuia daliie 8 4l dlae) EG K, 3k ,20 — k <l 1) (10
st k Aad

2 (< 1(

4( 3(z

9o s ApuSall A (6 F(x) = 241 9IS 131 (12
" X

1 x .
—_ ()
XIl (‘—‘ x—1 (
- -x
t w1 (@

. X—sinx
Jl(l_r)r(l) x+sinx (12
0 (< (|
(2 (@

s (5) (x) M glx) = % ¢ f() = 2x << 13 (13

2x2% (<« 2x (|
—2x% (3 2 (=

meb 45 W Cuaic 3 e BE miiwall (IS 131 (14
4 x sl ) A Lad

100 (i

E 110 (<

x° 115 (z

150 125 (2
c B

dad ) o355 30° Al pans las e 6m Alsh ol ol 23 (15
¢ lanl) o ddluall 8 (5 Al aS8 45° Ayl ) Conal G )

i 302 = 1) (
’ (

3(1-v2) (=
ol 2V3 (¢
,560:{50 2(‘/§ -1

1 (5 s Jilll Jshas 3 (s sbar Jlaall e Jila Jbs (5 IS 131 (16
el 5 Jilall py dilsal) CulS 130 laadl 5 Jalall oy ALl o L

$2m sl

2 (I

4 (@

) 6(z
& (2

e g ¢11 s sbe X, Xp, X3, eon . Xy 22V Jans i (IS 1) (17
¢ xg Aadd Lad 12 Jaus giall c:u.a\ Alac Xg 3.5\..4\

19 (« 20 (I

(e 17 (=

https://t.me/ques math



https://t.me/ques_math
https://t.me/ques_math

Adgaaal jee B A A A A ell A8 ghiaall jaee GS13) (18

S (A71)?
2 (= A(
22 (3 = (@
3a 3b 3c a b c
fgsbi [—e —f —jlocfe f jl=—-60513(19
4h 4 4k h i k
72 (<« =72 (I
—-13 (2 13 (z
28+ 14+ 7% 2= (20
12 (<« 3
32 (2 29(z
(x—-3)x—-3)x+3)=-(21
(x? +9)(x — 3)(« x2 -9 +3)(
(x> +9)(x +3) (3 x*=9x-3) (z

|AB| 5 |AC| owdal) clivaia &l ddas 4 0 of Caale 131 (22
$10C| Jsb W |OB| = 10 o\Ss

4(
7,5 («
10 (z
12 (2

Jball die dlate Allall Jaad Al k dadla (23
sin 2x

ﬂm={x X0
k—1, x=0

(« 3(
(2 (z

fsecH 4adldcosh >0 5sinfd =%¢ﬁ15 13 (24

= 5 (
(2

S 12,16 A ykd Y gh fpme JSG e A Jga zls s (25

¢ ally o) Jsha oS8
28 (<« 10 (I
96 (2 40 (z

https://t.me/ques math



https://t.me/ques_math
https://t.me/ques_math

(%66 = ... (26
—1 (<« 1 (I
=i (> i(z

32013 5ag]) alal (27
(= 3
(2 (@

$£12,36,48 a3 ¥l & jiddl Cieliad) sl (28
(< 144 (|
¢ (@

S aSe 0S4 Ll (b Y Gl S 64 Ll (29
5y o_ysall CilaaSall 1) ASKE o3 o8 ¢ aSall A jlal) an Y1) SUa
?;M\w?h._\,ﬁaeﬁcd)ii
8 (<« 16 (|
1(2 4(z

HKFB)=3s5f(x)=mt3+nt—7=051 (30

S sk f(=5)
-17 (<« 17 (I
( 10 (z

Laila Al il jlal) e ol (31
p-o>q)opvg (
p-De@-q (<
- @~-p (
(- q) o (=g - -p)

8 2y Legdl (32

3l sl Jas a5 aeal Ly
slall 5 dulall (8 Glas il il (2
e 12 4dly aa 5y (2

¢S 20 ey 20a) (2

§ Gmadll Lind sy 3,0 @l Jall e 61 (33
bl sl (

@2bl gl (<

=kl Jaadll (7

=kl deal 51 (a

Ahlaall Yl Jiss {2, 22} cats 13 (34
y(x) =12x> —x + 6 (I

y(x) =12x2 +x — 6 (<

y(x) =12x2 = 17x+ 6 (¢

y(x) = 12x% + 17x — 6(2

https://t.me/ques math



https://t.me/ques_math
https://t.me/ques_math

S £ (x) ok ddladl Al f(x) il 131 (35
de ) (I

g bl (2

o (e

5l (2

$0 uay el 2t2 —mt +t = —8 K 13l (36
9 (< 9,—7(
97 (2 -7 (c

(s sbed x Aad o JUll Sl aUas 4 (37

2x +3y =8
—x+ 4y =18
2(
-2 («
4(z
_4(3

LAY g8 Lede x < 7z O Cus x,y,z 4l J) ghl &l (38
- ohilas Ll puanaall

x>y

z<y (<

x—y<z(

x+y<z(2

fsuig o8 f03 axdx =9 Js13 (39
2 (2 1(
4 3(z

S sbudi x Aad (4 (22") = 2(721) + x JS 13 (40
n3 (|

¢ cos(sin™?! g) Lof L sin~t (%) € [;—n,g] ilS 13 (41
202

(= - (

(e (@

A S8 adad 5 4a) e o Ll JSI5 (55l 12 Jika (5 8 (42
€ Al

20% (< 10% (I

50% (= 25% (=

https://t.me/ques math



https://t.me/ques_math
https://t.me/ques_math

Caall (g 5S¢ Jlcinl Lab o slall Jona (he s a0 131 (43

£JsY)
10 ¢
Js¥l Caall 12 10 10 (@
Sl Caall 3 7 123 )
el (

7
7 G

V6 . V3

Tin o 44
3vV2 (< 2v3 (I
(3 (z

(2,1) 4y s (A adadl) Aslas (45
y-D?=2-x(

21 (=
(

Al

Jiad) JRal) L x Joha e (46
4.6 (I

4.8 (<

6.4 (z

6.8 (2

Salac ! aae (,Ss
325 (« 350 (I
600 (> 450 (z

¢ 5a Jiad) JSal) a Adaiill Joas 53 Jysal (48
) X o3aa dss Jilas (1
. 90 A5 Ja¥) Al Jsa O)ys2 (2
> Jea¥) Al Jsa Jilai (z

Q'_IlAm..I‘ (J

(=x,-y)

¢52 (3a,0), (0,4a) osbill G Al J sl (49
5a? (k,—\ Sa (\
25a? (» 25a (z

sae o) Cuae 059,058 1ai Ly AS i il g Bl IS 13) (50
Saaliaall ol ,Y) aae aShc 5 e Y

2x107 (I

8 x 107 (<

27 x 107 (z

87 x 102 (»

https://t.me/ques math



https://t.me/ques_math
https://t.me/ques_math

L}A‘)JS‘JAAAJGU‘)AML}AAM.\AML}A‘)AS‘W‘)AQU\S\J‘(Sl
u&\d\u\ww@b\w}s\d&aﬁjcmaﬂcww

el (& L e Gl (i
Giall 5 cpeddll (2 =Sl Jall (7

0l EDF il ae (3daie i ABC OIS 131 (52
ABC = EDF ()

ABC 1 EDF (<

ABC // EDF (z

ABC = EDF (-

aledl) Guie ASEY) a3 e Al i) = hy 40la sl il (53

HEELE
Gukdl (@ Jalaill (i
Sl (3 eeill (2

Gl S8 seldyyal S 6};\)4;&.1\)56&595}3;40}3.\‘4(54
O Jlaialla (Ll gdie 3as) 3 S Lgia Cimw celian &l S 55 ¢l jia
¢—L4_._\,\}i;—\)4;3)53\0)53

11 5

u =
25 (‘—’ 1?1,0 (
( = (@

Al g a ) ey Sl 1 (2,-1) Aiill sl Uy jaf (55
Clan g G ity el ) sl

(=2,2) (< 2,-2)(

(2 (@

fae jraal oSk 2:4:6 dauis & 55 66 222l IS (56
11 (= 22 (0

(2 (z

sacliie 43V dpunigll cOluluiall e sl (57

5 e e 35135 2 Sy ikl 4 e ey 58 a3 55l (58
Sslall e oS8 (5 3L JUikl 7 e cae 551315 ¢33

98 (< 42 (0

183 (2 138 (z

https://t.me/ques math



https://t.me/ques_math
https://t.me/ques_math

3x+1#40oardx =14 3x +1 =4l (59
fardicuall (o pll sale ¢ x = 1 o uid

pailiia

Dale (@

Kl e (2

JL'AA\JGA\(J

€10 sbs AC oLl S 13l AABC 4 d %eile (60

A > (
10 (<«
30°[30 15 (z
20 (2
c | B
d

https://t.me/ques math



https://t.me/ques_math
https://t.me/ques_math




°j}v°' ¢ UW\ >\,«n.v)\3 (’s/,n\)ia-s\\@

\/ (3-0)% + (4-0)*

J 9416 = J25=5
)59 @)

é\:‘)’/\“ X o269) ol —_'.f.‘v\;a-/w (l»‘fu\
hy2my 160

20 My = “TooTr
Y = 10T . 5

A = cvlal’” O
1ox 25 7T

960 T =

s

-
—

o+ P\S6 e
() )

wily e ML ~w~»10\ob\ SRR IQ)
¢ WP;%»& ~\5\>‘

m<L @ = 2x-
*’7‘*
x /" <
m<p+ m<@ = 1Bo AN
U454 2x -1l = 180
6X = \86

KD

m<P= Y(31)+5=\22

3
<~2a5) _ (22 D
ab —"g"
= __23. q313 _8q9
\3213 bé
AD
\
= e @
(- (4K =
qu—L&X+\+cj"_ 5\3:- ‘"
QN“@
_L <
x - X4 + \J > U\ \j_ \:t
r-——————_—
1 =Y $orvdrios
2 <
5 S e
S =

https:/telegram.me/ques_math

oy







©

G S0 g

X0

an’ X
x'l

m<s x mAN = \Be @ = = \T-O v (Y
2K &+ 2AX bo =\Bo
X = \20 3_—_ \i (\3-\2)2
X = 30
m<> = Q@Bo)= €o 2= WD
W&
D =) oD
m< L+ m<K + m{LflK=\s<®'r 6‘%0,‘) ®©
X+ 35 + (18-2%+30) = |90 i ,%‘1,"0;"“”
-X+ 5= o S=r -
o \7&
@ o= Sinx = 1
5 =\ ) O « sinT= 1 simm=Q0
- N
At oV QAD w0
p@ng)- PN xm\ PAVE)-P(A1+P(B) @
= "' S —2'5 &b\ LI
S|\
) T OL
7 \@ = 2, 1.2
V\é\@ 9 | A

https:/telegram.me/ques_math

~







i IR B B R Q
.———-———"-"‘_'_—’_ ? X b
Lio d\__Joo_,u | © (f —'—(
% 4o Lobi-jrl s (_3({ ¢ M ¢ @& 7 c@\
o ’(ZX 5{73 = 24 e *‘“wal
‘)\',J —)-j)—-b )
N 14 RAR ‘f*"Jf)\ = Lo
I[ ,7"’3'\} AN A Oﬁ Y1 =4x3X7 'L)(.I_Q_ﬂ
=
{ ,-}_l_,\sﬂ&l@ @U)}A\
/{___@ el B ~ @..
+ X F43-2X Y =AY

§2\p) /_\:Jl_c,,\,a_.-él)#,s o =5 YED
(‘U‘.-L’l"u———-z
(I_,,.a_),«!l \{/U"%I RN I £ 53—"-95
( — - O e o |
| 8x¥x6' 56 o9 W)
T 2‘5‘ 2 x61 —'—'2—-”28 X _ 40 @
E; - »G ) _’_-?5 |
A;ﬁél »GJ ,sx (- #658) | _____j_f&__,_‘ K M%
—— N R
} 2 T . ?&Q\K
\ .
A2 ——
m<A.—:m<C @ @ 7 ) _ssaete
a8 2) | b),/uﬂ) w\.)\ ‘ = O . Q'z._ a -_a.,—af—@
cpaliy | o (e RN 2o — 3
AB=BC | )
@1 |
. = P b
doo_aq_.,.(q——-}—aﬁ/,({-A
\ S
B [‘(‘{"-/é 3}&’@“
i ]




. SeyrerYy i f

’

Vi wb,“'i&l‘bh"*‘ il by Jar JAS & s 3?:\...,... S el <N

g x mlix=0 e i o e e S e sy ke DR b N

e d T Chalt g il s o e SO
&
l‘v Qv
l ‘ -‘ g
== (z T
¢ -
(‘l .
.
§ W {2 -
- & ="y 4 1 1A
-'\'})=‘,R('3)-3_~1’( =2 e
g (2 ) W (==]5
14
15 ¢
4
'l -
"
n - » &
- J Sutn »
o e ) 5
‘\
Sl o w s (o .
Sy i e A .‘ 5
: | :
=9 e
5 » 4 .
i+

! .‘"”‘ -y |

H\JJ.»}Q'.;O,,JQMM LR R !a:\\.‘z =9 58 Gl -

hitps:/telegram me/ques_math |




\
Sexdh e~ | -
o o
=¢' -¢" =[e-1]
L ous \¥

($3) = §9+ by’
rQ X 2) - 41X + 2 %(5)
() 3t O ®

V)

s b\ g o> @
o s A 22
- wwa“ww
A ®

https://telegram.me/ques_math

12 = s Y
I+ = g4y- 2
63 64-2(3)
15— 6u-3(3)

N
B35 - 243 D
2x) = i%sé 3]

- _g;_x%







A T | Ry
' <;> : (3 EI) il %) Pl o e )\ I
2%
’ -V“’(ﬁ\,\ML/Mﬁ""“"J
(2) ( AR ol L
'j :4\ BPIND) Al SEURIEIE JE 2 R ®
x JQ Q '\;\)y 2/9—‘?) s
. Qx) = ' ‘
g(x)’—r—(x) @ L\/\%\@ 6\%9.)\
bx)z 0 Lie o NS |

LHJX\U/LA))\)LD V"b%”"ir" OLLQ)Q,))QP, @
P8 ”(")‘o””'ff"“""" O A e 0pUS) vV
c)»u)\h’ 190 O R<V2 Lt A L/ INCREIRCY)| ﬂ

a,ww b ) &2 Y22 SR |\ (D o W bl

FA-"L 3’ q(") JJ\LG . - \
g o | PAPEWIR- S ——
T -~ v ) @2l 2V500 b Y
TR e Qg terg W YD
_ ‘ s =
A = o \ \
5 w';\‘fjf QDY MO 3 9,1, Y
pF+386+90+X _ o, s —
1 X ‘-)\")/‘) V3D 208 s\, @
263+ X = 3bo AYp Z\M)\,L.\ FISNCH (S

U)})@ X = 360"‘263:9} - zw\):gn)g 59
=] 5 =% ® Ux + 3(x+1) =

* Gey)= " <)
Xraxy+yi= \6 CL3s3)
X 4 Y2g2(2)= 16 N=8 »b AR= B NS,

X5yr=16-U =2
<3ND

https:/telegram.me/ques_math







https://telegram.me/ques_math




A ane et Ve
. 29
~ . 27
190
. 84
)
"’

o gt




@
l)
m _J_"‘(" f})Gf\&,\'- @ r’w\y,\pgss\ o):s')‘\ ’*’)\p: dw.\ﬁ)
N= bh—Uac = Y9- 4O
:Qa"q%:\)O 6 36_.,\'2‘\'5553 &
e TS ] 5. 95y 1ox 5= Yo g
S - 29
2 q 29 “ 16+ e 13 X
= F-1 = F 4\ 2 q*q*sg U\}\@
v 2\ . D D
50 x0T @
2\ R 21 U
V\;‘;\(—D q-\'@ = )
o oot @7 S
e oy = u®
{;“-\-\ = X4\ : =
. R R D
JOv= =\ o = 2X X%O.—:K)P:L""‘)\"e
\[(x-k\)‘: X+ | oMy g i
Y% A ) -
Q‘A{ fo—25° B
\S(X+|)z = \Y;;'\'\ )= u\sé\C@
Ix\+b6<&e @ |—
x| < -6 o @HL\' (’-}— L> @
D QLo = Y9aZ-FC -0
¢ V\pg\@ — uq +| = 50 s 1
px =X <onz @ 2CA® /
2 \ N
|-x"<© =
) <Xt o el Jz # 1M
o T2 3014
Xz | o ’Z; ) er 2.7
9] I .
(1) V\;\@ 2 §2,2,€,5, T
)g3)
W' =1 & ) Q/é @
)7 | https://telegram.me/ques_math
AN




(1Y) $93b 9 dnwglia S HLaiS & dgel

Jrd|

Jle

AL e [T2 8] es ll a 2a (0
a :

4
o — |
ft i(
-ie -2

2(x—2)3+c (2 x2—x+c (¢

sl dall sl gl (7

BAA (< A-~B (I
~B & B (2 B-~A (z

s e SVl gl Jgan (€
B

n|m| || >
—[A|n| |-

T
F
T
F

A-B (« AVB (]
Ao B (2 B->A (¢

x2—3x4+d=04d D x =2 K (e
DoAY sl ol

—1 (< 1 (]
=5 ( 5 (¢

D Al el sl (7

110°

xo
70° (< 60° (|
90° (2 80° (z

17




Jrd|

Jle

¢ (1,1) 4les ddaii 5 (0,0) 4ty Adadi ania (Y
sl Adads 31 g 4y sbuy (53 4nial)

(0,0) i iy (1)
(3,3) il ddaiiy (1,1) (<
(1,0) «iles dhasis (1,1) (z
(2,1) ailgi ddasiz (1,0) (2

y = x — 1 4illae agiioad Ul Uy 2l 13) (A
M\MJ&AW“;&MQ\A}J 5)\.33@1

¢ uaall
y=x+4 (<« y=x—6 (i
y=x-5 ( y=5x—1 (¢
8 7
— (U — (]
5 (5 g (
10 9
5 G o (@
s Jia Al Jal () .
A B
A
B

O e (i B8 (@ o5&l 4y ks (1
cpaall Gld dg Hlas (o (S & gana (7

pgsm 2y —x =0 aiedl die (V)
-1 (< 1 (]

1 1
-5 5 (@

7, (4,40°) « Z,(3,20°) S el a3l S B (VY
$ 7y 7y A 2asf ¢ il Jially

(12,60°) (< (7,60°) (|
(12,80°) (2 (7,80°) (z
8,2,3,7,2,5 : 4l aall il s i () ¥
5 (« 2 ()

6 (2 4 (z

18




Jrel

Jioie

c;\f;ah\)54_5;h'4,g&\)51395‘93;,3é_5m02
s K 0S5 o Jladial le ¢ 5 S L) gdie Cua 1)
?;\Jutg‘)i‘ﬁ\j;\.;b:ﬁg
3
— (1

-

4 3
5 (@

O oS ¢ gl Cn3e 13 ¢ sl 1 L o) sl Adle (V0
fUl ek s

110 (= 121 (I
68 (2 55 (z

I 40 4 Jmd IS5 ¢ Jomb 15 g s (V1
sy JLsal o513

4 1 :

. — (1

600 ("_’ 600(

(2 (¢

P e S bl s gidl (VY
11,12,13,14,15,16

(< (!
(3 (€

t OB A o ~B Adda il s bl il 1A (VA

~A & B (@ ~A—> B (]
(2 ta

19 5 4 53 Lo daadll Ji M anmll (14

27 (< 36 (|
18 (= 54 (z

3x2 = 7x + 2 = 0 Aol Ja e gana (Yo

oo ()

Frabe (e

19




Jrel

Jioe

L.oéc(',.ul.alﬂ : \&%&EAJA\J@JAMJeS\S\ (Y\
?@)A\Mb@ﬂ\:\;\.um

—2cm —

1

— WIZ

4 (@ 2 (1
16 (2 8 (z

OS¢ )l sie M) L Olasinsal) olial (KGN 8(YY
«m<Q=2x—11sm<P=4x+5
€ P A 5 el L

J .
/

129 (< 119 (i
149 (2 139 (z

f(x) = ax? + bx + ¢ A Lie) (VY
f(xp) = 0 Baadodn gy 2 g 4d) Caale 1)
s o i) (Ko

X Jsna i fadlall (]
X Jsaa 358 ALS a8 F Al (o

i aSh (& e Aaliue Jia bl JSEI IS (Y

sl Ll jal Zlias
13
4
9
44 (< 36 (|
(2 56 (¢

20




Jrel

J it

Gstina IS S 131 A0l Allsall Jad o) dpadi) yrinll La (YO
8 ppaa (3lia 6 (5 siay Ja gle (§93ia JS 5 ) S 4 (5 5iay ja

+ 133 53 gall il _SI) ane Lad ¢ anall Jaus gia B saiaB0 Jaall 53 S 5

ihiall ol (o (Sl Ja (
Gl cpaddll (0 Jeud Ve da (2

O sede (e A5G A8e ) Lgaly (o jat il Apualy 1) 4d paall (Y1
Dl (OS] ) Gy

dpalysles (@ el lawss (]

bzl ) lhias (o dualy ) 4G (g

;W%T(YV

S ks S 5 G e IS (1
G A8Dle. IS 5 K Gl S (2
8o Gl IS5 Gtk 5 S (¢
S gudat JS A8 K (2

ki o ¢ adaile Ciuai adad o5 B (A (e Al i adad (YA
s daliid) g gile ¢ JAY) Caalll

Ldia (2 s (

Aa (2 L (¢
i gaiall Led) Jamy ddads el il a8y ¢ oY e (338 13) (Y9
. e‘ﬁil-“‘-.’

JalSill (o Jaalatll (i
Laiy jle Al (o LY A (2

5 e 2l ali ¢ 530n Js 5k i Laie (T

alla¥) (@ aigyal (I
aaldy) (2 4l (z

31 L g ) il agia alla g aliie 4BUa clacly alea olE 131 (Y1)
Letada Al (il A5y yha e ¢ 360° 5501 Ll g & gana o) pa il

¢ aledll

Al (@ s (0
Aaliiiuy) (2 )Y (7

ﬁkdud@y\wg\(\‘\'

adlal (@ sl Jaa ({
( el (d

Dl (e iy gl 4y sluls o sde 7 il e allall 5 08 (Y

ab Lo il (o eabll zlayl (
2l Jaal 1 (2 =l Jiall (z

21




(YA ) $9b daugie 5Las & dad

Jrd|

Jlee

ala e (sl (8 ai Jall Auaiall dasil i) ppass ()

s pllall e

Lol (o agdll (1
Jall e Gaaadl) € Aaa Ja (z

. . 3 -
rgsiacl [Caxdx = 90S N (Y

Pgsen 2+ 3)7 — (x = 1)% Dl (Y

x% 4+ 14x + 8 (]
x%+10x + 10 (<«
3x2+14x +8 (¢
3x2 + 10x + 10 (3

2

: @ ad L (((27)5)4>3 —9a (¢

D xy(xy +1)% —x2%y? (°

x3y3 + x2y? + xy (]
x3y3 + 3x%2y? + xy (<«
x°y? —x’y*+xy (2
x3y3 — 3x%y2 +xy (2

D [ — 3] > 1aliall da 4o gane (7

(=0,2) U (4, ) (< (1,3) (1
(_Oo' 1) U (2700) ('J (2'4) (C

22




Jrel

Jioie

a’-b%?  b%-ab

e (\/
ab ab—a?
b (< a(l
b a
- G 5 (@

L e Y e gana ) i = (A
S <

4 yall (2 a1 (z

.. W X 5 .
;@M\xeguggzyutsm (2

1 (< 5 (1
5 (2 -1 (z

;y' O}écy:(xz—l)6‘_')\5\l;\ ()

12x(x% — 1) (<« 6(x% —1)° (I
(2 (

NOLESI

1 (< 0 (I
G 2 (c

Bl adadll Ualzal HSYI ) gaall Jsba (VY

x?+4y2 =4
2 (< 0 (I
8 (2 4 (¢
+ Laila AU A Sl e alalaal) s o 5S5 (VY
el Jlasl -]
Jadsill -7
Al ol - ITT
L1 (< LII (]
LILII (2 LI (z

23




Jrel

-1
(2) el (V¢
9
4 .
« — ()
C > (

e @«

;Qﬁéﬁ@ddﬂ\(\c

(2,3) (= (12) (1
(45) @ (34)

: sa f(@:@ Al Jlae (V1
R—(-2,2) (I

(=0, —=2) U (2,0) (=
(—V2,V2) (z

(=00, —V2) U (v2,00) (2

Jsba ¢ Cpme IS e Aia Jsa o oas (VY
¢ il gladl Jsh led ¢ 16,12 o) ki

28 (<« 10 (1
96 (2 40 (z

a1 (VA

x?—1

fe)={%y1 **!

a, x=-1
‘;htdm.mf M\J\M&J\awoﬁ
1 (< —1 (|

2 (2 -2 (z

FA o) AalS Al (K ik oS (V4

24 (<« 4 (1
36 (2 8 (c

24




Jind|

Jioie

(7+D)(7—=1)=(¥

49 — i (« 48 (|
50 (2 49 — 14i (¢

s Cliall dalise 2a sl (Y

(]
ﬁ x
¥
3 5
8 (= 6 (]
(2 (z

s f1GOOB f () = — VxS S 1 (7Y

35x%5 21

(< 7~ (!
10 10x5
2
35x3 35
o (2 7z (€
6x3

44+8+-2%X4= (v

20 (= 5 (1
(2 24 (z

odu\gﬁﬁ;)J?Séc 100,84,90,87
J\}A\@ﬁb)dl&uﬂ@@é%&\

f4n ;000 Luedl)
89 (< 85 (I
95 (2 93 (z
¢ Lawds aae 7 oS4 (Yo
s x ‘(Tzl):x ‘ (i):zoﬁ\sj
n? (< 1 (]
n’ (2 n (z

25




Jrel

Jioie

: 98 777,333 ool 5V & il anddll (Y7

21 (« 11 (I

121 (- 111 (z

sin x(sin x—cos x)+cos*x(tan x+1) — vy
secx = (

tanx (< cotx (|

sinx (2 cosx (z

iladll Ja 4e gana a5 (YA
4x? = 3x —In(7) = In(2)

¢ P
(2 (

X<y ¢« X)2 acSal JI shl &ilia (Y4
0k oo Lals epmaall sy L

xX—z<y (< x>z (|
G (&
x okl ) (7
35 X
U 70° (&_1 350° (i
75 (
sumyintéumg Z digiadl (7
=q o<
6 (<« —6 (|
12 (3 ~12 (z
abaiilly jay94 Al A asfiveal) Alalas (TY
:@(_1'_6)
y =4x+ 25 (« y=4x+2 (]
y =4x — 25 (2 y=4x—-2 (z

26




Jrel

Jioie

ZAR A u_al:\.d\ Jaadl) (Y‘Y‘
flx) =x%+2

#*“j Y
R

d};w&‘ytusi;iu\/lw\ﬁ)}a(\‘i

X O
(=23) (= (23) (1
(=2,=3) ( (2,-3) (&
T Tl Jaal) Lol (Yo

(-D*=1 ,J1=-1 :p
@M\Quamamgnﬁé\a\@mamds 1 q
C_)LAAJJQ

dainia g Akl p (2
&ch&&p(d

Q8 y adldc 12 < x <19 Q\S\S\(T’T
il bl Jan giall g das sl (g (34
€1 ssw 3, 5,7,11, x,19

15 (< 13 (|

18 (2 17 (z

lim, e sin(;;;ll) Gl (T
1 (< 0 (I

(2 ta

27




Jrel

Jioie

- A o) Aslea (TA
-
<

y=@-1)°@ y=x*-1(
x=@-D*c x=y’+1¢(

5 G 8 ol R 6 i (K Ak oS (T4
u'agg\d;\jjc\)é.\AZc‘)A;w\Jsg Gt LR

(@ 60 (1
(2 (a

s Cliall dalisa an sl ¢ 16 77 Lginlusa 5 yila (€4

16 (< 8 (|
64 (2 24 (z
gl ¢ 48 C Al 3 48 ABCD <osie 40l (€)
A B : D Al 3l il
70°
D C
75° (& 70° (I
130° (2 110° (z

ol 54 1 5 (e (A el Gelida IS 13 (£Y
s A 105 1 60 Al all 4l adall
¢ e LS Ginaall G 4dlsall ()5S

(< (1
(2 (
cdlall 5 (a yall a8l SLaBY) ole & (£Y

L&‘M (= \m (I

28




Jrel

Jioie

Yol alS 5 e J 5V ¢ adaii (ge Bl (3lhail (£ €
P 6 (e A5 ¢ B0 a8 3 ddlse 4l
¢ Login 48lisall Lo (Ylaik AlS 9 dilline 4nil o3 8

4 (< 3 (!
6 (2 5 (¢

:QIS\S\‘ quEp(_)q (20

B g ocibap (@ wbilagcciap (|

Q¢ 36,44,42,38 <Ba s 5 OIS 1) (€1
D5 sben s bl Gl )

2710 (< V10 (!

40 (- V40 (z

eu.nﬁ.ﬁddQJj@J:dLAﬁA\Ld&J}P@“\d\(iV
1100010

2 1 -

2 2

3 (&—1 6 (
5 4

— (2 — (~

e ( ll(a

(2 A5 OS5 Gy S a pe JA1 a ye an ) (EA
adadi Linaa '}\h\c)ﬂgﬁ\@ﬂ\&)@\t_m Xk

s dUadl) ¢ ) 0SS ol Jlaia) Lad 4yl sdie

0.5 (< 0.125 (|
0.75 (2 0.25 (z

= assin )y = Y1 im il (£
L s (e 4allill alac Y sla

3 4
2 9

(3 1 (&

29




Jrel

V2 V7 _ .

3 8 (
2/TH i
& (
(2 (c

& 5 (0 Az pedbsiias 4 5 Wis e K IS 131 (0)
b |[KA| 2=dl b en X n

nK|A| (< KlA] (
K|A® (3 K™ Al (z

1) ¢ adlise &) S e Je (g giag (3 930a (O
éctb)&\@ébﬂ\é&:&\ﬁB@M

¢ and) (S ddy yha
1000 (« 720 (I
(2 ta

i Ll g gludia Cpteal s S Land (OF
7l jhd Caai 43l ghaul Jacld e o K
Skl U glsa s SIS 13 ¢ leeld )
¢ aaall ¢l V) aSé ¢ 4l sl

h+2r (<« h+r(l
(3 (a

¢« 5m 4cléi )l 3 8m 4a e 5 12m A sh J jie (08
Gl 4asd g 1.5m2 Lo oaal gl aalioa J8) g3 1 () 408
IS OS5 48l jaa chian 13) ¢ G2 adaliw aal g

Algivg a8 ¢ o il 1 dlging 1,.5m?

¢ Uil el
120 (< 100 (|
200 (3 180 (z

y2=x,VXx€Zt, Ay e Q o kdl(c0
d\mbb&\a\w@@

Q>R (< Q—-Z (!
Z¥ > R (2 v >7 (z

30




Jrel

Jioie

c s ANBNC Q¢ A € BNC <8l (07

B (< A (I

? C(z

Db x Aad ¢ Ul Y alaal) alkas a (OV
2x+3y =28
—x +4y =18

-2 (< 2 (]

—4 0 4 (z

Gl e Y g g d3e x OIS 1 (OA
cedi Al alliY ¢ 4 — B = llwax

o) Ry (@ ) la Ll (]

)&H\a}m&ﬁ)d&u&ﬂ%d@é&a(oq

=kl gl (@ Gpakail) (]
bl Ll 3l bl Jaall (z

oS e Al Al = ylay 4 aleall s (T
D6 st alaall Gy ¢ QL8 HY)

Sall (@ agdll (1
(4 Gukil (z

e lad odesmy @3

31




@ @ienmtr hetpa/ h_www.ienmtr.cmn

Q 920033058

0545699042

Y

mRIEEY jlakd | Fumoudli
wibuobly aibiliS
oullideiil] § (Suilidl § dauguid

G o gl (030 ML o osa
Slsl j-Sladall s cnelal | oblas 8yl &l gis

@kha99 99 Fos ol ol

ool cnad g AT adsll Gasb oy 1LY N9 Juzmudd)

www.ienmtr.com

@@ienmtr e Y..YY.0A )| waiwU

Slylas ] 10 a8l g9 (S gt gz )L g ol JSg cly ¥ a8l g9 i ly JSSals ég ¥ Oslmlall aen 74l




£ar FA| [ VT

Ay e agpaill

o2l gl o3 dls syl

esazmill 5 lyudll 5 LS g 2kl as Il ke

= g e el ¢ Ul e Ay S|
;: €6 JLas oy Byliell Skl yany 7y gad abolie dayl g 5
e

E Loyl 4 Jlgd!

https://youtu.be/pshL2a0z8KQ Y gl
= https://youtu.be/f3EQnAd2MGU T Jad!
=
E https://youtu.be/WLLywDmnlu4 4 g

,@ https://youtu.be/HvC8dabGGJQ VY Jld!
https://youtu.be/3Q-4-v4K408 Vo Jlad!
https://youtu.be/ AeDEqAI7fg YA Jlgd!
ps://youtu.be/91Tumvk4A-vE Y1 Jaad!

E ps://youtu.be/AGGKfbZEdOU Yo Jgad!
(]
ré ps://youtu.be/SPrwmnukd5A YA Jlgd!
&

f,) ps://youtu.be/483xpISDCVE £0 Jlgudl
ps://youtu.be/KohRfKJoHF8 £ Jlgdl
ps://youtu.be/RIpYzyBP0dk oY Jlgud!

~ ps://youtu.be/BStWQ1IPdI0 04 Jlgd!

2

o

= i 3L Byl ygully ULl 3 7,2

Lo =



https://youtu.be/pshL2aOz8KQ
https://youtu.be/f3EQnAd2MGU
https://youtu.be/WLLywDmnlu4
https://youtu.be/HvC8dabGGJQ
https://youtu.be/3Q-4-v4K4O8
https://youtu.be/_AeDEqAI7fg
https://youtu.be/91umvk4A-vE
https://youtu.be/AGGKfbZEd0U
https://youtu.be/SPrwmnukd5A
https://youtu.be/483xpISDCvE
https://youtu.be/KohRfKJoHF8
https://youtu.be/RIpYzyBP0dk
https://youtu.be/BStWQ1lPdl0

284+ 14 +7X2="-- (
= 32 (s 29 (z 72 (= 3 (i
S
E Jall
o
g tObleall i un =284+ 2 X 2 5=28+4 - =32
=
= 1 )
D&. > y:sinz(x)+1 Al dlme (Y
J T T )
—f_ —00 — i — - R
R—{-1} |G ( °°’2)U(2'°°) z R — {0} (- (

Jall
iealls i) (g5l

sin?(x) + 1 =0 = sin®(x) = —1 = sin (x) = V=1 = no solution == Jadl = R

M P A
# 7 Jelaiall 315 Auslg dus Aas e 131, Llall JSall 3 (7

6 BCMD JSCall 15 s oo Jlais| Led

@@ienmtr

C 12 D

3 2 4 2 ;
0 — (2 = (z — (= — (I
i 4 3 . 9 9
(nt]
™~
=
= Jall
[ap]
2 ialee BCOM= 2 56 =54  dalie | WS ABCD = 6 X 12 = 72

! =ﬁ — E
stlad) Jlaay=2 =2

7 7 3\:14&33\.5:1)14

= dall 0sS el (e

Sl w

N /i- 0545699042
(@]
[w)




E.!.r-.u-ﬂu-l-r.i-fﬂ-l-q

@ @ienmtr (e E%www.ienmtr.com

Q\ 020033058

' 0545699042

™\
S

II'/"
Q
A

S lite 1 Al Skl e 6 (&

1) noa® N n? " |
() ¢l ) « g‘}m} - { 1} (
n*Jn=1 n n=1 4 n=1 n+ n=1

Jadl

Bania ()5S |77 =1l g T Aad sa (95Ss5 aganaiiy Las) JSI e (pas dagh LAY G

32 9 22 4 :
=—=Z(aqd, = — = — da¢ | iy
37331 2 2T o4 T3 OR

> 2
a 9
r===24=">1 = salu

5Ll 088 3.5 cm dlas sl e crninae o 280l il Tem : 250km Aasysedl (e @l (ulido (8131 (0

Slite olSIL Lo lasll
650 (s 625 (z 875 (o 825 (i
Jall
1 ecm :250 km
3:5cm: x km
o= 35X280 _goe
12 « 36 48 soaal) ja ¥l cliadl caclall usgl (1
144 (s 432 (z 576 (w 1728 (i
Jall

48 =3 x2% 36 = 32 x 22 ‘ 12 = 3 x 22

LCM = 2% x 32 = 144




o

_E.Lr. all uj.r.-:i..-.r’!.l.q
Ay e wagpaildl

>

—

———

g31oll uc danio
A O il

:
.
o’

@n (" ekt fagall gak dgapalsl | e

(wwwss t%www.ie nmtr.com

M- = .0 ol _damedyAnail
=g L_lLLDLll Jlilas
@7, -

y,.&ll g.al).-.a.a

= %M Slaglea 0% : 0% ! 3ol da3le
= | JS a0 335200 1 duc gl lalg 1 oS HLAA) RN
é_-’J E e i 85001 Jlglo i 8001 Jiglo i = wwfi ;
@ ' 3 deloy
o6, D = o B e
v dolai: sokai S laili g Silaglia PrN
I olas) eas | e g
)9l e i eaiall R | e galg Ean gl

- & I 39l 3de

g Sl e »1441/11/1 8jgalléylay - gorwl15
= 359 alof EE

§ 400 gurosll- iyl

=y L d .

“ e ‘,J“’ oasall 3591 CilBgi O

J goindiid gl Fojc G /I cluo11 acluivJl clwo 9 aclull 3o

339 AN Pty (i saiu

920033058 ol ecaigjlwaiviy WG] adqall pe Jaaucl]
1) @ienmtr _ 0545699103 - 0548899096 - 0545699042 _ @ ) ienmtr.com

¥ b o i § ol i o i, Fuiine Bl a3
z https://t.me/mathematics khaled

S



https://t.me/mathematics_khaled

@ @ienmtr hetpeff L}WWWJEHH][I’.CDTH

Q\ 020033058

N /i- 0545699042

4¢3 e dowall Jiay gl saadl e (v

30 (> 214 (z 27 (w 24

(i

Jadl

24 ol (355 Rosuall ALl5 delgd s

sskaa f11(3) ol f(x) = fzx t2 - dt k13 (A

9 (s 6 (z -6 (w -9

Jall
ffO=t2=f')=2t=>f"3)=23)=6

2SS poe Loy by 30em Lol SN & o Al Llalis ol 3m Lo ye 95m Ldgh JSa dlidazus 28,2 (4
dals 9o 4ayall e Al s jadl 4o L oS LML

1.5m? (5 1.25m? (z 0.9m? (= 0.6m?

Jall
4,401 2 Luw= 500 X 300 = 150000cm

;E?—KZ/Z{_ 20 _ 300
0o

= o O a8l (s ol LaLes A, 70 i el 50

20 5L116 = uwasuunsy 20 0m sy 43,31 Jslall ALl 76 7 Lims ol (v
Ll il 251020 X 300 = 6000cm? = =22 — (.6m?
10000
2x+3y=28 o )
—x+4y =18 $obud X Aayd JLdl e¥slall wlas § ()
-4 (s 4 (z -2 (= 2 (i
Jall

X=-2 azsig do¥l § (ogni @iy=4 uzgig Bzl Las cidalall s




Ay e wagpaildl
) 1
secOiisls 0 >0,sin6 =3 o131 ()
_ 3 2 :
= — (> — (z — (< E (I
o \/7 \/§ 2
= Jall
v
= sinzt9+c0520=1=>coszt9=1—sinZB=1—1=§:c059=£:,osec19=i
= 4 4 2 V3
=
bﬁ' X Aesd L B Zugl5l) Cisaio 3g0le BD il o8 131 (1Y

125 (> 15 (z 110 (w 100 (i

@@ienmtr

Jall
demlali sl M < ABC = 150 — 80 = 70° = m < EBC =72—°= 350

bl Ugy gsane  m < x =180 — (30 +35) = 115°

Loagdl 3,550 ¥ (b oo (o Zalisen slel Auas (0 Aegazma § (VY

dadd Sl Aaall Baly | (o | dadd g piuall deall 3505 (C 3oae S 8aLsj (= o]l daclias (i

Jall

Slae¥l casys § e Y LY

Q\ 020033058

§ Ll 3,51 Agtll B!l 058 JUy120 Aoy 425 Lels 9 J1y90 2d> 2415 o 151 (V¢

75% (> 66% (d 33% (& 25% (
3
=y
E 120—:)&“ 30 1
E e i = — =5 =35 =33%




e+
X Zosd Lo sl S0 3 (V0
/\‘Qxﬂo
2 N
=
= 70 (5 65 (= 60 (o 55 @
o
% 7%x+10 w‘
2 fo % 2x + 10 = 140 = 2x = 130 = x = 65
E y=2x+3 wé)blb1.mY)3xlt‘aw‘M‘M‘MJW(\i
y=—0-sx+1 |G| y=05x+1 |G| y=2x-1 (| y=2x+1 |(
= Jall
S
@ ]=y¢AAJLL3A32=XJ4LaA=4Jy
@ V3+v2 _
ViVa (Y
5-v6 (> 546 (z 5 — V24 (| 5++v24 |(
Jall
& V3+VZ VEHVZ _ 342V6+2 _
s iR Rl =5+4+2/6=5++24
=
D
360 (s 300 (z 210 (w 180 (i
Jall
ea¥l= 60 X 2 = 210
1 = 2
=
=y
(=7
[T=]
LM
=
=




@ @ienmtr hetpeff L}WWWJEHH][I’.CDTH

Q\ 020033058

%) 0545699042

E «_cn
‘ T
b

 By9ull il jeae

e

Q . - s Q uﬁm &A}-‘-ﬁ

1 Q‘S)“S"!)L.“al 1 u‘! J

e ”vMJ
Ol 5 @ ) el

qnh.“)ig 0“)\.&4 % N\

: Jeas s

fesaist A Je-Y I

Y soubl e jal
39 s X

SSl Sty 90x0 olip) | 21441/11/5 jgallaglay - £guwl15
400 @ Saall £ jal Sy9 M byl EE
. \ ‘\‘: ) //‘ -~ - 1 II_ . - lI
@ d‘,’) p)la;upln/ o, B,
§ 359N S8l O
) f "35 ens.ll < jaJl clwo11 acluwllwll clwo 9 aclull jo

529 A Drtf s m paans ?;:l,,",,
920033058 it ecalig lwain WG] aBgall ye Jyaudll]
) @ienmtr J 0545699103 - 0548899096 - 05456990421 @ ) ienmtr.com )

ol | i § el e o i, il B i

https://t.me/mathematics khaled



https://t.me/mathematics_khaled

hlee a3, el Byl a3 (13

@2l Jalell | (s byl kel (z Akl sl (| @bl asa | (0

S
=
= Jadl
; Loads S8Sally SIS e peanll 3 Lanhs Auiliy 39039 Sl alaiil e 5,801 8yad 2 5L, Jualoall
2
2 el Ll s ¥ s Les i (Y-
.
t;j @2yl Sl ® @2l halgll (z @bl ladl (| @obdldaadl |
Jall
.

o 4o s 93U, ool 81931 618, Ly Login crasass Al 2nd Belyds culia Lyl el pgds Loatie (Y

@@ienmtr

ELA.I..NY‘ (o Sydsedl| (C e (e E;\)E_N (i
Jadl
<
B abaall &slas (VY
&
= —
"
S |
=
= —
—1)2 .
x+1)2=-3y-1) || 0-D*=-3+1) | (z| x+1D*=30-1 | (= 8’3(9611 i (i
3 Jal
&
E (—1,1)wu13%31‘x &nt‘oﬁ\w
=i
LA
=
I,-f’}]\]

II'/"
Q
A




Ay e wagpaildl
JUy5 J1 458 (e Lds 48)9 055 . JU, 110 seegame 5,10 25 (po i 48y 16 (YF
_ 71 (s 70 (z 8 (= 5 (i
S
-
= Jall
E 770=6x 70+ 10x5 &yl &y
3 &
% Clagrs B 150 JUy 35,25, 65 Laylul alalall (e Blial T eals pass) Jlgdl ool 2salill Bmsl ¥l (Y2
D&' @(mtﬁﬁwmﬁy‘édg)504o p.a.lal\
Ll Wlwd> |G| saxtloowesd! | (z Al ol (o] eSalidadl | (0
Jall
@

LS as Lad JUy 1T 25U a3 sleld JUy50 las aildl Jncl g paed) i LI S 230 daa A1 (YO

@@ienmtr

3(x—11) =50 || 3(x+11)=50 || 3x—11=50 | (= ix;(_) 1 (
Jall
Ix+717=50 3L e cling 0688 oS S (9800 x QLS el (545
& 3x+11=50=3x=50—11 =39 = x = 13
"
i~
= 395 Se 09539 Ll M e eS| A gl) Aompmiall slue¥l sue oS (Y1
= :
(=3
f) 600 (s 325 (z 350 (o 450 @
oD =
s Lo slelye ao¥ JSAL LS
q 1o 5 A
r slael 9 7Ll yaw 0sSs of oSasd BeI¥ golucl 104 de 9 slacl 5 any 295 s0l>
2
=
(1=}
L
T 9x10x5 =450
=

)
Q
A

=)




@ @ienmtr hetpeff L}WWWJEHH][I’.CDTH

Q\ 020033058

%) 0545699042

9 X )dey=x2 +1 51.”..\.“)]&\.23(\'\/

y=—x*-1 |G| y=—x*+1 || y=x*+1 ] y=x*-1

Jall

Yoy Juds = —y=x*+1=>y=—x%2-1

aBousl 4iSan 2aud 2S1 Le ¢ Aol slacl 2yl Jol (2 Lajuolic 2 X 2 &yl (ye Zasye Adgians a S (YA

Jall
Gad 5S) e Jpemall lgald)) o Jasis Aigtenall ()5S

B Yof Jeemss-m

5 ) S i - o _
: 7]=>|3 Z|=35-6=29
> N(@—->p) (v
peq (s q-p (z p-q (o pVgq (
Jall
Lelul aclgd

niedld x5 —nx? —nx + 1 seuxdl 5,080 Jole (X — 1) o 131 (7.

2 (s 7 (z -7 (w 2

Jall
e (x—1) -x—-1=0=>x=1

sall gl agall )i A X pas D 1—-n—-n+1=0=>2-2n=0=>n=1




lu—vll s lull =[]l =3 o8 olaslaie olemie U, ¥ o8 131 (1Y
_ e 8 23 8 E (- 0 (
o
o
= Jall
° llu = vl = Il + vl =2~ [full - vl = /32 + 3% = 2(0) = V18 = 3v2
2
= _ 2—x,x=0 .
E& limfG) = o f)={ T = e
- FYPOVTE 3 & 7 (o 2 (
Jall
lim2—-—x=2,limV—x+1=1= limf(x) # limf(x)
x—07t x—0~ x—07t x—0~

Akl sae 11 I disugio 0589 92 mge 3luel9 J luct! Laogall 920 Golu e 20 J slad! Laswgall (VY

@@ienmtr

77 (s 22 (z 29 (o 37 (i

Jall
2ue 20 Jlsgame = 20 x 20 =400
sae 9 Jlgsama =20 X 20 = 400

[= =]
L
E 319
e Al sue 11 Jlgsame= 400 — 81 = 319 :Ja.m}'il\:F:Zg
=
i~
::‘ Ll S8 21 4 1 dlglag 6 dus 966 Julatauk| A Lua cilS 131 (T
f’
34 (s 32 z 17 (= 10 (i
Jadl

ialudl= 6(2n+1) =662 12n+6=66=>12n=60=>n=>5

Jshll = 2(5) +1 = 11 = Lasdl = (6 + 11) X 2 = 34

) 0545699042




394> EM pgamma 0S8 3gu> EM e il (L 16, 6 33 g S Lans dolues dmlins (Yo

_ 33 ® 29 (z 72 (= 3 (i
S
=
= Jal
= 6+4d=16=>d=2-5
2 s3al=> 6,8-5,11,135,16 = gyeadl =85+ 11+ 135 = 33 =
e p 1
@ E(x) Al Jles gl f(x) = sin2x,g(x) = ~ sl (m
T .
(mooz) U@ |G (0, ) @] R—{0} (o R (
Jall

D(5)=D()ND(g)=RnR (0} =R {0}

@@ienmtr

F'(2) azel f(x) = x? 130 (vy

8 (s 4 (z 2 (= 7 (i
Jall
e fl)=2x=f'(2)=2(2) =4
=
i~
= $olua (gg) aaal die Busgdl 8,500 Lulall Jus (TA
S
f) 2 (s 2 (z 7 (o 7l (i

¢ (G, 8)7 fzyd i
‘_6% pel) (s

v Jull = —tan(45) = -1

%) 0545699042




@ @ienmtr hetpeff L}WWWJEHH][I’.CDTH

Q\ 020033058

%) 0545699042

x% —2x +1 < 0alall U> sl (¥4

R—{0} |G

R— {1} & R (o (1}

Jadl
x> —-2x+1=0=>(x-1)2%=0=>x=1

x =1 xic elldy jom Blglaal) ga 2l dall Wby ange Ladly 45) aasd lagall 8yL&) (puya

|3x — 2| S%@mu}(z.

<x<

Wl N
IA
=
IA

o u

N w
IA
=
IA

IA

=

IA
w| Ul
T
N| =
o | v

L@aﬂ.znps_‘t 367TL«1>LM SYEYCA

187 (o 127 (z O (o 61

Jall
Ll =36 =7 = 6

Lli=2nr =2 -w-6 =12m

gLyl 095 LS Y Cmus e Ligall slnd polic sue sa ledcbap €4, cles @S5 e ggim Goinn (£Y

504 (> 72 (z 20 (< 6

Jadl
9P; =9 x8 x7 =504




‘{_.!.l.u-.l'.;..-l.r.i.c-::-i-q

w.ienmtr.com

' 0545699042

oillg hugio alusly - galaall JLis!

1441100 ¢ Juisyl ayl

J

= 750 : ganalll da)s
ol

L

Juiayl - Jalenll Ll

144100326 : syl )l

-
:

A ] 71 sl daall
a

3

9illllg Lfugiall dlajall galeal alubbl

t

14400320 & sVl ujli
J' 480 : ganiill dajy
Joladll

89| it il § il 52 Bl dal

JUC | (7 PO
I aSasgmme e laras aS) 1S 154

56 il dlly pSEd9)9 AS dnuy <l

o5l
gl e aSas f&ﬁssz 4l
Caalls psall 3 STy Dl s o5y
B9l o5 dll Luaiy 88 g (s

el ol alsll go aSna liasl Ul duax]
bls laasy (pes 73 il Lals i)
<sians I pS55,09 pSaad bl Jsii 3

gilillg dhuwgiall dls all u?u alabyl

momi: Juisyl ayls

9ilig huugio Gl - (uoleall jLisl
:

(5441/03/30 s yuiayl )b
J' 880 : gandill daj

https://t.me/Khaledien



https://t.me/Khaledien

b—a juadlans BBllsa < bsa b =105 ol cus (nzse (tmxis cuadc a, b €131 (¢
_ 21 ® 16 (z 8 (o 6 (i
o
=
= Jall
= 105=5x21=>b—a=2-5=16
3 105=7x15=>b—-a=15-7=8
% 105=3%x35=>n—a=35—-3=32
E&' N dad @8521 L Gylall sue o8y wlelall (o n sue (o Onialas Hlas | @3 130 (8¢
10 (> 8 (z 7 (o 6 (i
- Jall
=
E 2 an bl 38193 slom] s
> 6C —6X5—15 21
@ 2=ox1- 27
7c2=1222 21
‘=g

SUaEY Calasl Jlebl gie aie Aulats ilgs 45 (€0
SS9l 38,0 dugdy gl Elill &> lue uzgl 1M, 2Cm, 3CM

Q\ 020033058

72 (s 9 (z 8 (o 6 (

5 Jall
5)}@‘ w)}LL'L_I_.S olidie R Y-T! 5,4,3 4ol Edill

:bu.u:%x3x4=6

%) 0545699042




@ @ienmtr hetpeff L}WWWJEHH][I’.CDTH

Q‘ 920033058

~)] 0545699042

N
L=/

29453 ;

29583 ($ 6an e

aaadl Gl (2 ) o

“A:"“"US?’Jss (872
:ﬂ

2 O

Elinnasdl G

o USs elusia)el g £ 59383 el LSl JS
ad Jsfl L) )le 9o am,all o dllg

4
v,

|
'Y

1

O s el o jdl iy g3
)lJp IS

L)Jl U.m /q 6)9JJ| )uS UJ.MI
oy &)l ey gl 0]
f;’ ey

Yo 94l i3 o,.\JI

VW 6)9.).”334 b)JJ' ‘o

0 C esncesgysss b 3

N

bl
0 ¢ sl o

‘

wlh;

- ,
iy dly o 5 il il ey d
W el e S Sl

09| et il § il y9 Sl il

https://t.me/Khaledien



https://t.me/Khaledien

l0g, 3% adld l0g,23 =14 o513

_ 16 (> 8 (z 9 (w 3 (i
o
-
= Jall
= 1
= log,23=4= (x)*'=3=>x=3=>x=38
= 6
E 32 1y’
%& Log; = Logsé (38> =16
E ol se (156 Jyloedl s yayang s 5 o Ml e cills 2wl 8 wlall auig e Las¥l ale sl 3 (£V
64 (s 56 (z 45 (o 36 (i
% Jadl
® 8cs = 8c; = zixi =56
@ F(x) azss [ f(x)-dx = tan(x) + x + ¢ o131 (¢A

1 sec?(x) +x |,
2
sec’(x)+1 |G +x+C | +1 - (i
) x2+1 x2+1 +c
- Jadl
o
o bl suas =sec?x + 1+ 0 = sec?x + 1
=
g @i}&d&)}d&J\.@|L&éb.&é&d}‘j&ﬁéjngc)|i| (&9
D
025 (s 05 (z 0 (= 2 (i
Jadl
daagllalacty)
~ Jlga) = 22BN 3 1
= s 6 2
[=3]
[=3]
=]
L
=T
[Ty
=
)

II'/"
Q
A




4i6;453i877;3i4 ﬁ-.‘.-s-u J‘j—’i‘ (O N

8 (s 7 (z 4 (o 3 (i

Jall
LSS s

-2 1

[a 2 2a E15]=
7

hitpef/ E%WWW lenmtr.com

2 (s 1 o (= 2 (

Jadl

a—2a)=2=>-a=-2=>a=2

Oladl gals (63,9 sue X2 ol cuiud G380 due X ol oo yas G e X ol (295 due X2 o alsy (o

@@ienmtr

sl (> sl S (z oabline (& sball Jutl (
Jall
2

& C AL L 2Ll sl it 38 1 30m s Jsbo g s (07
=

i~

=y
o F

4 (> V13 td V12 (= 6 (

~J

?

=

=y

(=7

[T=]

LM

=T

LM

=

-

)

-
(S




e
B C "
= EJA.“Z\AL.QA= 3x3=9
o
= B anlgll i) dalioe= 3
= 3= Xxbxh=2X3XAB=AB =2
2
% ouyseld =22 + 32 = 4/13
S
- —_— = '(02
4 12
V3 (s 3v2 (4 3V3 (= 23 (
E Jall
— V6 12 _ 3V6 V3 _ 3Vi8 _ i
S T T g = 0 R
y = x—ilw| I (00
— o fHx)
o= 6] =t 6] = |« 1+x |G
2 X X = P
i
2%’ 1 1+x
= x=T1=>x(y—1)=1:xy—x:1:>xy=1_|_x:>y=_
rv l566= (o1
-i (s 5 (z / (= 7 (i
Jall
= G4 283 ki 5 o295 oY)
2
[T=]
LM
o
=




f(x) = tan(x) sl aazall (ov

2sec(x)tan(x) | | 2 tan®(x) sec(x) | (z | 2 sec?(x) tan(x) | (= sec?(x) (i

= Jall
ks f'() = sec?(x)
g f'(x) = 2sec(x) - sec(x) - tan(x)
= 2
%&, 2 sec?(x) tan(x)
E woled &ﬁfﬁ)&‘@@ﬂ%&kiﬁ@%tﬂJﬁdd}ﬁm(0/\
Gadasl] (s Sl = ety (o ol (
Jall

@@ienmtr

) =vVx—1 i gua (08

(=00, 0] S (—0,0) 3 (0, ) | [0,0) |
Jadl
v y =0=[0,00)
=
S § s bl olaadl pusiad (1.
=
i~
Jall
Q
4
=
% L9
L
o
=

lyLs ] 10 a8l 9.9 Sgiuns dioms jLiis | porwl JSg g Ve a8l 99 cuarly s JS il G ¥ Oyl mlall peen 704

7
L )
)0




gl e daais
Ay agpaill

o~ ~

©3a8lo 3> o 2l 1,500 0,555,550 Hagaw all P i 1 ]

0O - & .l 98% M 3:42 PM

(retpat k‘www.ien mtr.com

JAA go Uiload e pSla) (sa0 ddyeo LUara
hylyl ole dilyiwyi

dhuugiall dlajall galeal Glusliyl
sgilillg

1440/03/20 : jLEAVI A5
97.0 : gamAill dajys

ple- gioleall alilas jLiasl

@@ienmtr

144070316 : jLdsVI Al
70 : dulSll dajall

0
LA
=
2
=
=
~
=
9 L) cogtlad bt 5
. 00. .- l 1 Y oy '
g . % ‘ J . “ 9

.__.sgjl.'i.llg dhuugiall dlajall (goleal alualiyll
r~
¢
= 1440/03/20 : jJLiAV] Aujli
(=7 gm‘_l‘-‘ﬁ‘ﬁ;ul
[T=] @ienmtr
LA et 91.0 : gamAill daja
z o= - POT PSPV Pl
m - * * - * i - b0 l . T
L 80l witk Gilieial § Gl ya Bl laly s i Pn

e

@ https://t.me/KhaIedien |



https://t.me/Khaledien

wild ol & Wdddo Sali)

Lolo Asmari
gasall ygiSall 5))))))paadly ,Sll JS
Gilgiwty 550 A Y amy Als

52 L wyinl sl gubid olylasl
Byl il )9aSs (s ils JI Ll
Gmo 255 ) 0yl (o JA5 hnisg
LAAAA A BTy [rpvs
VOVVIVVVIVYY
LA A4 40444444
(A AAA AL L A4 A/

Sl el gy a2y 3 e Ul

—

gilillg dhugiall dlajall ‘?nl.gal!.blg i
].

144@03/2:05 Juzayl sl

%O:I@mdl daj

fnys S padasall (V) il ‘
2o sl Hae ling ell p o Sl ‘W
dlels olg y5p anao ol Hlas Bl oSy SN
A dlasliall @ blis Oyl gusill oyl %
524N ¥ illa hiigio ol - 3 I Ll
.§ L TR} | > 3 ‘-SSJ g w UL%J u*nhnl J '
' January , 2
= IR yw:mo 1 iyl s
. 25353 s lis asu . 2

o (s JS Gle B (e 1))))8

@) i 48 cillle asy 73 wiisd dlaaxll L.?A)‘ JJ ., %ﬂl EJ.LAJI Of‘& 6)9"
C A A IS 1 sy VW31 Ul ade el
4 A T o pls S iy as ¥ iy

‘q )-'S-°-'9 ‘3@3 LGJ 10:31 AM

3 oy Joye all asyo¥ &)
: %)

—

A

LS Gpial ellag, a3

aloyS Lle 1y daxll
“&silig huugio alusly - gialaall JLis| 3 +5hgd ’S?‘"z’tfji)iw"“‘i
usle Uiles g sl o)
Oxe 899 Llesay dll (fe,S| dll aesdl

" :% ' &-X-_l&” edited 5:11 PM

14410330 : LAVl Ayl

Pl <ol 41y s o lddy squpms

i"a‘mﬁ, On Juad dlaaxlly .33 culs
Gl o3lig 5uiS eluinl elin badiwl yeiSay
elie Lialss LaS auidiy Juoss yais

Sl 0,800 ¥ Gulil Sy ¥ oo s 0 9| eVl ikl § il y0 Sl k2l

https://t.me/Khaledien



https://t.me/Khaledien

{'I.I. n|.‘_;,n: L NN ]

A—tplt gl e e

el

| UL; asdics clgms o) i LS sasdl el aglll Unread Messages

Gl

O] Gle Egggg e call call
ddaz)l elilis> B S susdl aiSh G MO7M2D

R Sk 8:09 AM/ w2 > sexdl el F@'Ul

PS4UIJ*AA?¢E'HUL{3L@ y)le Wl woase alls 50Tl SbeaN 1,58

ggLa@gLstqﬂldLAas§4U|uaanﬂdgg? el oSl p [ |5 R

B>l Ct;UlUJc;ii>LaLﬁAcﬂ43ugg ’ - Lo

hitp/f t%l-‘u"ﬁ.-".-"'l.-‘u'. lenmtr.com

Olaul

Sona | B
Gl oL@_:_;_Tg aoxdl @lu (s> all el ﬁ ' gl Jldeg o5 o
@‘mlf)‘d-*b-é-.‘&i:ﬁ&;‘ 8:32 AM

Sona o b Wansdl GleT a8 i

Jady cuysi Bl olgiie sasdl glo (&> dlaesdl B
\EJ_999_9_9_9)+A all call ' L’J‘ggl ‘L.L.C)JI

2:54 PM

@@ienmtr

8:33 AM/

& ORY

| | Uy | | ‘
Lgd Uyl yuasy ll] a5 ol v ‘ lsanll
o3l oally (sl W iSyg I )] e ol 035935 eyl

©

Q 020033058

diabicy Aoy @ab laa> dllaex]
g auall fumy cutizall dlae diw) Vas Turki
Al Gurasd] Cinyig ol gl dlaexllg oyl LS yas) epe WG Gyaall
S| cadle o w8 Oligsd] e
el g LS 506 01 ol 33 Sidly saxdl el agll

O 0 e~ Ol 10:45 PM

0545699042

P
rF



https://t.me/Khaledien

@ @ienmtr hetpa/ &_www.ienmtr.com

Q 020033058

@ 0545699042

garoll e dwaio

@kha99_99 :jus o cutall Jual gl

M
o &

zaldl Gy (oleall alys st

0807199, £Y o8, uily slusiudl @BadrClass (=]l ks /3L

www.ienmtr.com :ig ASI¥! adgll - @ienmtr : g5 il

g3l (i duaion
A ok capaill

@BadrClass
@ienmtr

CARBIR
0545699042

il gomi Clghas

www.ienmtr.com

3 G G~
B -~
4 5 ek
e e A (1) J31 o1yl Bty Ly oS
6 =L O P T
i s
7

Sualin adatud (18 / sae) Gslo ore Slaadl uay

Loxadll oz s

g el e Auaie pe — Aty addl Slysadl 3 Jezmadl! Slghas

UL Sty Jimxad Aa3L301 (e A

Jarati

28550 Gollix o5 @) " ad” e baallie

https://youtu.be/wnXMgCJFBOI

il | i 2 Z e 211y



http://www.ienmtr.com/
https://youtu.be/wnXMgCJFB9I

hitpef/ &WWW lenmtr.com

f\.z_'ﬂ\ S
ol el of dlazes ol g« Letlio 4 Liles Jazm o il JLu
dice Oylacill ¥o Lk s clals o uxY Jazs Yoo Lalls
o J gy Loy b i g oLy

@@ienmtr

¥ 5l of cled! (Sl

G Sadg

2] aje wlls: @S g5

Q 020033058

0545699042




garoll e dwaio

LLIO D" 1JLLIL ..”.__‘._._.__._.._._‘__.__.____.__,.E ey

:E..E@@

8S0E€0076

{r06695FS0 @




Glaualy ) clles 4ti|

Onalaall LGS LA ulae ol 4iil Al
Sl J Y G i) AT Jads
Curll el 8 L cleall oSia a3
DAYy 4 ) aa s a5 Jaal) 1a L) 8 Line pals (e JS S

; Jptasl) g 3

1437 /12 /21




Sy

X1 = X2
60(t+30)=80t
60t+1800=80t
1800= 80t-60t

1800 = 20t
1800

t=—o

20
t=90 min

A Ll e s s il
60km/h 4c yw B Al
Bk Al Clay Laaey cillail
438y oS 2« B0km/h A e

15 min

30 min

60 min

90 min

()

a=d}Y\eﬁ3L3g_1M\ Qe

10 228 = Dib 2 aumil S 454
B — 800

La==2

a =80

88=8+80 = (sl & DUl 2xe

8 k) (e dae el 4K 4
paail S o sl g Y 6 sl
Gae 10% Ostiars SO 8 ol
e oS8 ¢ J oY) asall 8 sal

88

98

77

66

doofill Ao o [ A gl aaa =g 8l (e )
v=mwrixh A aaas
(3aclal) ayse AV 1 lasl) Caal aa g3)

2nr = 31.4
_ 314 _ 10 _
r= 2><3.14_7_5

v=m X25X4=100r = 314

314
314 min=T=@Jsﬂ\QA)~

31.4m acld Jasa 45 ghas)
OS5 elall g slae 4m Leelii )
AR A Im? g Al g
LS Ly 5 o 48 o 8

318 min

314 min

3140 min

3.14 min

(¥

day ya 3255 1200=30%40 =¢a¥) Aala
1200 % (%10+%25 ) =ic 5, 3all dalusal
1200 x %35 =

da ye 3285 420 =1200 X 3750 =

4y 0 8333780 = 420 - 1200 = e 5 el e Aaludll

30, 40 W ke )|
500 e 259 4e) ) o
Aalie Cusal ¢ el Leie 10%
L ikl

620

720

780

870

...“ |
[ ]

(¢

200 = 5_2S0 5 lall i
10 = % =paal )l 5 yuraall 3 il L
M (1002 )=3_581 3 ) daliwe
T (52)= 3 _seall 3 Al dalis

N2 (512 _ . .
(%) - (m) = = MJM\ 4\..\..&.\1\
400/1 =

7T 52
71002

(1)

a 100cm o ki Caai s il
dald e 3 a3 2 20
oda (saa) o daluall A aa )
3 ylall Aalia 5 3 ysall i) gall

200/1

400/1

50/1

100/1




Jigl
A Lpde e et Uk (1
Ao ) B A )
de s 40U 5100km/h
— — ) & 3LA Wi120km/h
t=48-4=08h ﬁﬁ;ﬁuu@wy}n
e Ctbaall oy ddladll b
= 0.8 X 60 = 48 min 480km
40min e
48 min e
50 min e
60 min e

Cud all L giall (IS 131 (Y
Lisisia 85 ¢ 20 54 dlac)
2 Lad ¢ 50 Legia (e £ sana
Zn§1x=50:>Z$l=1x =50x2=100 JaeY) Al el Jas il
A )Y
Y4_,x=120—100 =20 2 3
[ ]
4 T o
Zn=1x — 20 _ 5 10 o
4

Z%z1x=20:>Z%=1x =20x6 =120

3 = 0575 sl il QI | Oe 230 4 aS G OIS
* - elan— el jen )l S
%25 « Sl |l S el ) (e s
_ 10 _ 2. 25 _ . gl e Bl Ll 5 sl

%10 = 15 = £ X o5 = sloead S 213 gud) ) S Ao Lad
%15 =(75% + 10%) — 100% =+ sull i 12;’;’

0
20%
25%

m = JabY a s jau O e A sSe dlile Caad
s QS 1) aadaal Jiksl 5
2m =gl La g jau &S ¢l Caas Jalall daa )
zool a8 13 ALl s g Aad
9m =5m+2(2m) = Sladll & sans J 405 Sl sl e
30
45
60
90

m=2%=45

2m=2x%X45=90
4 Sl &)A;A:QEA\LPA ‘
a+b+c= 35 adasas ¢ Y caling Culia (3
a+b=35-16=19 -1 16 4Dl asl 535
a-b=3 -2 Cpabiall sk o 3l
s Lé 3cm gAY
232 51 oilalae e O sSall pUaill dag ual) alall Jsh
2a =22 — a=11 5
b=19-11=8

7
8
9




Jd

il

1820 _

8252260 = —— Spsall PAouoall eglyle e

el felelep e
Slaadl 2ae - a}g

13

— 260 =0lall 22
20

& Jalall oy Lo Jaus i

260

Slaadl 2ae

=20

1820 _aaisyys dllia (V)
o) Caale 13 Le el 33 s
el (A Jalad) a e b gia
e aasldsu a 20 aal gl
Jlazl)
10
11
12

13

10 km/h « 1 h 2 Legin 348

20 km/h  « t

10t=1x20
20 _

t=—=2h
10

{=60min X 2 =120 min

—

———

e (Y Ul ia (VY

258 $100km/h e
23110km/h de pn jaus
pein Al mauay 488 oS
20km
30min e

60 min

90 min

120 min

: 3%m@ﬂ\$)}uﬂ\g;svahbud\cqu
s ot Blaxall B30 Adlae of a3

2 b O hl o & s dele

12T =nr? = BdﬁLﬂ‘aéhLuA R

W 5 iall dalue 2 sf(VY
x2 5,2
75"F 7;“' 6 = 0 L&ﬂJL*‘
61
121

18 1r
31

90 =6x5x3 = Gkl e

(e )5 3 andae Al auai() £
6.5 ialu gl 5l 554 ) sl
OGS A8k oS ¢ aal ) il
(o AiSadaay laal
Calial3
30
60
90
120

. m=

m = 3_prall Baldl jau
2m = glgﬂ\iiahﬂ_)xu
I9m =5m+2(2m) = &Il i

585000
9

65000

2m =2 x65000 = 130000

i dS Hh @yl (Vo

5 5 ofald JWw585000
Fad S 5 8 pia ) au
il Cand 3 paall o )l
Lalll) jauw oS ¢ Zaal)
3aal gl

65000

85000

12000

130000




J3

T

2a+2b=48 «——dkaiwadl sa 418

=—=a+b=24 - (1)

a+2=b—-2 — (Lluie gl glal) Jaxa

——a+4=b - (2)

ata+4=24 —— (1) H(2) sl

2a=24—-4=20

—a =10
——a+2=10+2=12
—— 12 x 12 = 144

- éud\éga
- CLpMKALu

48m lehwso dldaiedd e (V1
oaliy 2m Leaje A5
day e Gaua¥e 2m Ll sh
Leinlue gaalis
122
144
166
188

510 x 2% =357 km
100

510 — 357 = 153 km 4l dalise

oY) dalie culS 13 (VY
oy e 510km
@ﬁ ¢ ¢l Leia 70% gJJA
L) dalie als
110
118
120
153

240 km « 20L
72km « X

240 x =72 x20

1440
X =——=061L
240

on A 20 ke lgins (VA
Al oo Lavie (3 3l
Losie dllgius <« 240km
72Km e oLi
5L
6L
7L
8L

120 x
360 100
— 120 x 100 = 360x
12000
360
— 33% =x

LB S Facdia 5 (14
b dall ol Led
A sl i Ld 120 4l )
33%
44%
55%
66%

a’=a 4&Lb<J}L<EJm3:¢uA
9 a? = 3@ 4xla Jsh g sl
100% = a?
x = 9a?

= 9a% x 100% = a’x

900% a?

a? -

= 900% = x

%800= %100 -%900 = daludll 4 320 3}

aaln Jsh Ul 13 e (¥
o8 53 A oS ¢ allia) 3
daludl
300%
400%
650%
800%




J3

T

360" «—— 120
90— x
= 90" x 120 = 360°x

90 x120
360

90 X120 _
90x4

—> 30 =x

caall Ay ) 5 calS 1A (Y
b 2xe Le e 90 &l Yl
Ae G A Caall 138
Gl 120 beres Ul
20
25
30
35

2130 & 2mr= daxll hana
1 —— 2130
15— x
— 15x2m30=x
= 900 = x

¢ 60M Aaall Hlad IS 1A (VY
13} Lgadads ) dilisal) <
59015 Gl
600 1T
800 T
900 T
1000 17

YU el JSal g5 g seme Y T

OY lead Y AdEl Ul 3l of (YY

@S J8E Sl 0SS
60

91

361

271

75=3%25 = Julaiwdl d ¢l aY) 2e
75:1 = % = Jlaal s

euéjgbhﬂuALQﬂch\b\(Yi
il ey e 30 Y

duéj sy Yo Lgiﬁ*é a4l

il pall (po Jadd a9 g a
SUadl) dandi 2 ol 5 yuall
25:1
75:1
25:3
75:3

m = el sz
160x _
100

210 70 e
?Géiz 3nﬁx'—7;=9630(Jb#34mqa)@;\3 P

10
160m+210m
100
= 222000 = 370m
222000
370

80 [ .
2mx Too = %20 2t 2 (pilea jr

— 2220 =

370xX600
T =m— 600=m

-5 3] 2eaa 5 il (Y0
AS il s 5 Jiy 2220

131 Gy ¢ g e a
e deany (ke A
3 il N5 20% aas
O R NE SN
G le> s AN AU < 30%
e oS8 B jeal A A
2l gl leall
500
600
700
800




T

=>sz = 18=x

3L e J8 Eun o o Leds (S 6

o o) Als Aansia 13l ghans¥) Cm
18=3x6

Lgasds i Be slaa L) shaud (Y
Ciaval @l 31l 6 Liacal 134
eﬁcq‘aﬂ\ui\;'écjha
Ll lau) ana
8
10
12
18

10000 — (99x99) = 1002 — 992
Oz e (o AN & S alasinly
= (100 + 99) x (100 — 99)
=199 x 1 =199

10000 — (99 X 99 2l (YV
)
199
189
200
140

35 = 525 sall &l S 2ae
saall o jaall al Sl aae x o) i

2_10+x

3 35+«
=70+ 2x = 30 + 3x

=— 70 —-30 =3x — 2x
— 40 =x

5 ¢)jia <l S 10 Led alu (YA
Ud_)ijcc\éJJSJSZS
Cuny ¢l yia Cl S i)
2e 3 e 2 oSl
¢ Aludl 853 5 sall il S
S el jiall S sae oS
gl (g
30
35
40
45

300 =10%3L
200 =10x2L

100L= 200 - 300 =<lels 10 22 3 Al

& 30L 5w llgius (Y4
Alginis (5 AT 3 jlams 5¢ Aol
cual | delul) 82010
Leginr <l il sae & (3l
el 10 2
100L
120L
210L
500L

5:%:_b\,nwn‘;.\;153\@\),&\@,;.4‘;\ditmél\m

50 =5x10 =aal5l sl b Jlac 10 L 3 Jiladll 2ac
50 «—— 251
300 «——— AUl x
== 300 = 50x
300

50

=X (‘-\L',.i6:x

Ld 300 g1 e g3 1A (Ve
Tl ps oS8 2 60 B
owidel )l Jle 10
aliall
el-)? 6
okl 8
2Ll 10
a5 13




J= JpTl
100*t3 = 10Y*6 1003 = 10v*6 ()
102(x+3) = 1Y+6 X Yy yasgl
y+6=2x+6 XX_=2y
=2X =<y
y Y = x+2
Y = 2X

40 3¢ A ‘;AL»@LL:‘ (Y‘\‘
20 «—— 48040 oS (A ¢ 438 20 A Asdia
X ¢ 4 3 20 M&Aﬁ 8 20 B;“)g @'L""""‘.. ¥ “2.5515.3
20 x 20 8 min

> X =720 10 min

—— x =10 min 12 min
14 min

(1—oalaay) axe ) x (palasl ax) o o ziba 1) alddl 6 aadal (YT
> = Gladlaall O\ EJA‘J 5 5a J;;y‘ 5 S
15 5x6 Q\Aﬁ\.‘u\l\.}.}r_eﬁciﬁé

- 2 - Caal %;d\

15

20
30

45

Qs 220 =(peadiiall 2ac 15% exall & S 1) (Y€
50 9 c\,)A..,\S Uil
220 x (%5+%15 ) =ialall ‘_53 Canadiall 2ae 2 g bl ) Gaadd
Gl 220 2g2ally (pasiiall
220 x %20 = & Oranadiall je s oS
20 ¢ LSl s Yy bzl )l
e 44 =220 % Too - 11
33
Gl 176 = 44 -220 =ikl B Gpaadiall pe e 122
176

(e ol 7 5tay) 22M ——— 1 MiN 3883 22 pgi Ailual Ao puwy i B sl (VO
X —— 15 min e legiy ddludl L 5,35 53m/min
tdllail 75m/min de
=}x=22)(15 ?Séca\éﬂ\ﬂ\&):nﬁ‘gjbu
4348y

220
330
230
320




Jlgdl

5 asdl 8 Jans & SIS 131 (T3
3 ke Dap4ild clels
ool (Aol pling o ¢ Gl
Oy (A e iy S
15
3.5
55
7.5

Aalaie sacldll Ul gy o 6ecm sl SAN 5 6Cm

GBI 33 ¢ sana dunals Jsb cal 60 450 30

2 » 2x + 60 = 180 I L)
Baclall ) 5 uld 120 6

> x — = 60

> =

& 3aY) illie o Uy 3l giaia bt 3
6 = il alall Jsh 6v2
3v2

a+(a+2)+(a+4)=399 Al 2 8 alac | 250 (YA

——3a=399-6 ;ﬁW‘SQQe«I—}A.M
93 ¥ a2all leaad) Lo gidl)

——a=——=131 Sl

el Lo sia 131+ 133 264 130

132
133

(315 Gl S 3 G s 52c 5 (e ) 54 (2)8 22all Caxa (T4
a**’ =a* x a¥ 210

212

29 = 28+1 =28xD = 28 sl Cania 2°

27

Allite 491 j3 alae) B g sana (€

a+(@+2)+@+4)+(a+6)+ (a+8)+ (a+10) =39 omae ) haw sie 2a 5l 306

— 6a = 396 — 30 61
366

6
pedlege 61463 124 63




T

A ad) aalll COULA Gsmon Qs 40 OIS 1) (€)
Gl )l 3B Glaazaly 5 A jall A201
o8 i 8l S
s RAYB) = P(A)+P(B) - P(ANB) & O sl 65 A all 421l
=8 +6 -3 peh O st 3 5 ilaualy )l
=11 O oia yall ac (559 ¢ Laaa
Osiie ) 20 - 11 =29 24
27
29
32

7 2 35,21 cpoaad LSV A il adlill | ad 21, 35 sobul Jakise (€Y
Jsh O Cle 13 Slay e )
25l e ) ) glia
Jsb aa b mnia 23 sa
@)A\ c.La
3

(6+8)2= Jukaiusall Jane JI skl 450 30 18 Cubia (£
14x2= 4alis 6,8,10 e3>l
28= a=ia Lé}w J:\M\
Jsh Cun i) dalise
Gl ¢ 6em Jekivad) alia
Jibaiusdll lana
25
27
28
30

V200 _ V102+102 _ R o plall S Lo Bl Jals ) semns e (2
ST = a4l 100em @) dabus
TTR%= c)fi\.ﬂ\ Aaliw B ylall dalie

V200 _ m
Tf(_) = 251

2
50 T = 1Tﬂ = ldm
4 501

Cnoflusall IS 13) Al (€0

@ ol s Qi e 5 e
4 Gl ) ALY

9=4+5=¢a¥lae | SN gsaa 8545
20 =36 xE = Ly Juby e ld 36

9 14
16
18
20




J3

T

6m? =1x2x3 =il ol 3al ana
6000L =_allL o) )3l ans
500xt = 6000

6000
t=——=12
500

o 1500 @y s (€1
Gl stladll (S 5 dadal)
A ede 65 A8 yrion Lﬁm

OOlaiie (g ) sle JSE e
1m, 2m , 3m e

11

12

14

24

2x+1 =256
2%.21 =256

ox _ 256

SN~ N D

X Aa 22 48 2X*1 = D5G (£V
5

3
.
9

3 Al 4alie=Calid) aalise
m(7)? = 1 X7Xh

> n(7 2
=h— )
N
141T=h

7cm (s sbad aSac @ Culia (€A
dalise (g gy Calial) dalisa g
c7cm il Caai s yila
Cﬂfmﬂ &m_)\ ;.\.w;\
rau
12m
14m
181

8 =il ki Jsh=a ydll alia Jsh
4 =JL§X\ —ad
(4)? =o_yilall aaliwa

161 =

CSay 5l 58] dalie L (29
4l Jsb a e dals Lgans
8cm
12m
141

211

a+(a+1)+(a+2)+--+(a+14)

15
15a+(1+2+---+14)

15
15a+15(7)

15
15(a+7)

15

=15
=15

=15
=15>a+7 =15
a =15-7=8

104+11+12
10 _550_8+9+ 05+ 120 ) et 0 L

(10)

[ ]
[ ]
16T o
[ ]
pen e Al 22 15 (0
Md,i@ﬁw‘lg
dlac |

5

8

10
15




g
Gy Gilida ol (paae (0
2e e %;j Qe dand mil
b
GIA e
Sl aae
Lﬁ;ﬂs KXY

>3 e

90km/h A 75km/h A b e | il o Ul (O
90km/h 4e s a2l
Gl dgas AU Gllail 5
0555 oS 75km/h e
Ofie b a2y agin ALl
290 km
330km =180+150 =4ill 310 km
330 km
350 km

kmx; = 90 X 2 = 180

x, =75%X2=150km

1617 =112 =6_dlall daliss | (s ko ao yall alia (S 1Y) (OF
4 = il Caal dalue iS5 3 ylall Hlad
@ﬂ\éﬁa:f} =kl (5531611' Lﬁ}mz)ﬂﬂ\
64 =8x8 = CJ)AX\ 4aliw @‘}A\ daliwa
42
62
64
76

3 Al el
el 6 2 clels
Linti g ¢ )l mgall IS 1)
oSyl iy b il
oaall (lia dels

icla

Cualgdclu

Oie L

6X2=k._uSAJ\4;ji:\ALuA g&g}ihmtw(oo
6X2 =96 Jsk L 96cm? Lﬁjl-’-“:’
LN | z
x? =16 el s

x =4




J3

T

a+(a+1)+(a+2)+(a+3)+(a+4)_8

6,7,8,9,10 alacy)
10 22c yS!

el gie Al slae | el (011
L 2 ,Siaa a8
8
10
11
12

aSall G Jgha (e dandll Jais cdlatuaal) (5) sl dlagl 585 ) g
8 X4 x4 =128 hhiudl 53 s ana
2X2X%X2 =8l axa

odlay) 3akatins (5 ) sia (OV
4 i o) v 5 4,5,8
CaSall Coja sk ilasa
OSay s oS8 20m 2al )
=i o
12
14
16
15

2,18,3,12,4,9,6
2,12,3,8,4,6

36 sl a8

120 @l elall dsh 1

Jlal) dlhhiie de (oA
¢ 240m 5360m Walx
Cilas yal Leasas Lia ) 13)
eln Ikl an gl eay lsia
el
60
80
100
120

O S e Al Jagy oo J81 aa g3 il LAl e

120 Al e 22e

TR xay o @.Lfmuﬁ 13 (0 q
Al 3L Oen A Al
s ey, b v Al
e J8l Lad | (3L 908 e
2 5 sims LT (e
30
60
120
240

Agydaial) Cag pall aae
—

YA=YxYxYA

A,V aae
—
AgUaiall B )Y 22
—

ve=Yex)ex)e

Yeo=YxIx)e

YA =)o xYA =il cla lll se &=
Y/\u(thY/\):&,}M\axﬂmm
YYVY. =

b @l ) 1l Jaad (T
Lali ) 35 a a3 Asladl

3 Jea3 il sl dae S

pd)l 3 s dddldaic o
25200
27720
28000
28950




T

4 b sl Ll dss (1)
Clell 3 b s Al el
vasall & bz A dlla

oS L 7 Al 5 (i)

sl el glini Aol

12

a+b+c
3

Lretjta _ g —»dte+f+g=24

4

-4 5

a+b+c=12

Jae) 3 o gie o) Caale 13 (Y
4 busiag 4 s ddlida
QM6 s Al alac)

MY ases Jau sia
5.14

5

6.24

3.75

Xy =4t il
Xy :6t‘fu\:\.°.b.u

4t + 6t = 140 4a8al) xie il

10t =140
t =14
S e gV Lgalsd ) adlosdll
x=4x14=56

ol Gl Olelae (Y
JsY) s m 140m 4o
S8l s 4m/min 4e e
Adluall oS8 EM/Min Ae o
LGl yie J oY) Leadad )
56
65
48
84

a+b+c+d

4
a+b+c

3

=20—-»>a+b+c+d=80

=15->a+b+c =45
~d=80-45 =135

dac @JY ‘ﬁw\ JM,:AS\ (Ti
Jous gial) S 13ld ¢ 20 (5 sl
Y saa) Aaaisl die @W\
aaall (la ¢ 15 (5 sba alaeY)
s odlasinl &3 (g3l

5 o

20 o

32 o

35 e

o

10§15 20 +2@ o G
100 = &abiall Aaliw
6 = -2 % 20= saclill 5045
100
26 = 20 + 6 o33 2a o2l
1= =1 X 10 =gl Y gt
9=1—10 obadill 2y gl&i Y
117 = 9 X 26 X % sl el dalisa,

17 = 100 — 117 asbuall o2l 3 A

(13)

Aliall Bacld J gk o) 3 13) (7
10% 4clsi)) Latis 30%
daliwadl A 5aly 3l A Lad

8.5%
17%
117%
108.5%




J Jiged]
_ =4 () adiily el sl dalea (17
—4= 1 Jday prinaal) e piiall 53l ms (2, 1)
y—ylzm(x—xl)ﬁw\uaw Y+4X =8

y—1=—4(x—2) Y +4X =12
y—1=—-4x+38 Y —-4X =12

y+4x =9 Y—-4X=9
Y+4X=9

ALY il Jlaall dae 215 1 | e Jlad) Jlee 3 aakaion (Y
3due > 12a5 Gl S ¢ o5 12 Gl
12 daall 138 5lao¥ Jlee 9
3x3=9dke —>?=4- i 3
e‘ﬁ§4
el 5
L6

450 8 dae) G Jas gia (TA
at(at+2)+(a+4)+(a+6)+(a+8)+(a+10) _ 8 Al Lo gl cual ¢ 8 dnlliia

6 .

—— 6a = 48 — 30 e

18 11

s q=—= 3 12

oesllbege 11413 24 13
_ =

=12
> > 14

X-y =196 e 3 A el Leghau sia (laae (T4
EA = luall Leghans sia Lé 196 aein (345 48
48— x+y=48x2 = 96— SY) sl
O and Uil sy 50

292 146
= 2x=196+96 — x = ——= 146 52

2
147

2 had) sl Jse | (52 s0nll asfinsal) Asbas 2 ) (V©

1 Y=2X+1.k
— Zale | )
- 2 genll afinsall Jra (2,-4) Akl <

y—y1=m(x —xq) Y=-2X +1
1 _1

y+4=—z(x—2) Y_EX+1
1 Y=_?1X—3

y+4=—zx+1 Y=3X+1




T
3 lall S (V\
X2+Y2+4X - 6Y=23
(2,3)

(_2’3)

('21'3)

(21'3)

3 45
0 1 7[3%8(VY
2-13

55

60
66
Bx1x3)+(@Ax7x2) +(5x0x-1) 75
—(5x1x2)—(Bx7x—-1)—(4%x0x3)

=9+56+0—-10+21-0=176
6+4+3+7 =20 Ol | RISV Golad sl F (VT

%wmx Caall e ) ) Jlasial

S &yl Ba3aal

o @ 7 aldll (8 as
Caall (e 3 5 Gl Canall
L Caall e D U Jlaial | oaalal) Caall (30 4 5 gl )
6 13 42 ) A el Caall (10 6
X — = —— daclual (pallla jLid)
J¥ el o o o) Jlaial
cdall g Gualidl Caall ga
Sl Caall (ga ‘_Tﬂ:d\
1/10

13/20

42/380

42/400

Cpidadilly B ?7333“‘““ Jae (Vi
(1!4)1('213)
3
1/3
1/2
2

il Ll sbee 2a 51 (V0
-2 4w (-6,3) sl
Y=2X-9
Y =-2X-9
Y=X+9
Y =-X+9




J3

5

y:ax-}-ba.ﬁfmd\:\_b\x.q

a Jdudl o5

alall JSAN b Alsladll Jaa
3x+4y=5->4y=-3x+5

_ 3.5
)

3
—= |
4)Adﬂ

il 3 aficdl) Jya (V1
3X+4Y=5
4/5
5/4
3/4
-3/4

raliall a1 Lgie 35ake ¢ N pualiall (0 Ao gana Jaals
n n!
T (n—=r)!
po :%: O9x8x7x6x5x4l
T 41
=72x7 =30

=72x%210

=15120

5 ol o (S Ak oS (VY
9 4 i B =i
() S
15100
15000
15120
15150

aliall (a1 Leie 35ake ¢ 1 aalial) (o Ao gana Jaal
n_ n!
" (n=n)

7' TxBx5x4l
41 41

=7x6x5

=210

X

=i 7 s S BI(YA
Lsany aly e slad) (s
A yha oS5 (ol S 3 (5 5
A s S o34 ede (S
Lea
200
205
210
215

paliall e 1 i dale o N paliall (Ao gans Jual
n n!
" (n-r)!
P27 :ﬁ:7x6x5!
5! 5!
=7x6
=42

S ¢l 7 4 s (VO

Jis add ol 44 Hla
Oa zaoAls b e 2l
DAY

40

42

44

46

Gl sl
(VS pae ¥ ¢ i il aga YUY ) ) sl

(-
r) (n=nlr

Ct = 4!
2Ix 2!

_ 4x3x2x1

C 2x1x2x1

24

T4

=6

4al8) (gl 53 4 @l ) (A
G Ly a8l 3 S) iy e
¢ tia e (g3l 5l sda aall
EIICI WE AT
12
10
6
5




e J5

5 f(X) = /2% S 1) (A
fog(x)) = f(g(x) it f o g(x) ol e g(x) = 2¢°
= f(2x%) _

= ,/z(zxz) 4x

5 2X
=/4X X

= 2X 8x

(bl o 2y 311 iy ) Jall 5 S8 | Laa cpiline (S e cpase IS 13) (AY

S all iy ol S s =gl 31 2l dad L (3, 20°) « (2, 30°)

lagany 3 Hhadll i o pai = pladll Caial 7122 <S4l
(5, 50°)

Z,Z, =nr,[cos(p, +p,) +isin( o, +¢,)] (5, 60°
_ ° i ° (6, 50°)
=6[cos50 +isin 50 ]

. . (6, 60°)
(r=6,0=50)=(650)

y=log, x=a’ =x Gaad Allx dad L (AY
log,(x+2)=3

23 =x+2 2 o

4 e
8=x+2 5 O
= X=6 8 e

Clas g 5 (e Ja s Al cilidall o (A

<5 (S Swdﬁhﬁﬁgﬂ\q\m‘\j\&gw

(g 3 (oa L g e dad )opaa Hlaiay X 222ll (e 2a 322l e Glasg
X—3 i Xx+3<5
V—ﬂ<5 °
Xx+5/<3
[x—5<3 e

X—3 <5 i lladll duliial uai 1)

. S Jlaial S 13) (Ao
= (el atlal 53S0 dena (o)) P(A) Y1 sl Jlaial e ez o Jhaial S 3

- 5¢1/3 s gl ey 53 S
ol a . g _— ) Gy 5 880 daal (o of Jlatis)
:(ud«J\‘L\.,ILA\}b)S.“ .\.4;\‘54)) P(B)‘;_LJ\QJQ\ Alaial 1... »U\ dm}\m:l/4 )Ag_M@_“
(S Eaall e J5Y) Gl wdalis ) las Lagal€ Cangdl Ly off Jlaia) ;e LegalS cangll

P(A)N P(B) = P(A)x P(B) 112 e
111 7112

[ ]
=X = 5/12
3 4 12 9/12 e

1
'3
1
4




J3

T

- Jalal 38yl a3t 5 S alac Y 1)
danen O gLl Leae Jalai 3 juea lac ) Uia
, A e dadll Js5Y 18

e 9 56 54 e Ll Js 36

, .9 e dandll Js Y 24
k9 56 54 e dadl s 72

72 o sroal WY Jsall dama 4a) 36

4 e daud Ji 2 jral L (AT
e 9 565
18
36

72

2% G il 1Y) Alalaal) a5 sl 5 S

2" =6=(2")" =36
= 2% =(2")* =36

(a+b)> =a’+2ab+b’
(a-b)? =a’-2ab+b® .ol

(a® —b?)=(a+b)(a-b)
e oo Boke il 5 ¢ (e a e (38 & Sia e B ke dasll a3l
Ofiad (38
(xy+1)(xy—1):>(xy+1)
(xy-D(xy-1)  (xy-1)
Al da
(xy+1)
(xy-1)

(x*y* -1)

(xy+D)(xy=1) _
(xy-1)°

(xy+)(xy=1) _
x2y? —2xy+1

(xy-D(xy-1)

x?y? -1
(xy-1)*

xy—1
(xy-1)°
x’y +1
(xy+1)*
Xy+1
(xy-1)
xy—-1
(xy+1)

2" x2Y =32
= 2" =2°
o = Ll oY)

G 2X2Y =32 culk 13 (AS

¢ Al da ) (e il A 136 ¢ Y Laoae A geaall Alalaall ) s3a o Ly
sz+Bx+C:0;@@&\2;)33\&31;@&&3\2)}@}\}
.bW@W\J@\J‘aWJJV\J@‘Q@j

ledsla Aoty L) Al g g 1 o ) sedl 588 o L
Lapall ardid 1)

X? +(a-+b)x+(axb) =0;v{a = (3+2),b = (3-2)]
= x2+((V3+2)+(3-2)x+((+3+2)(/3-2)=0
= x2+(24/3)x-1=0

(\/§+2) i Al dseall (4
‘o2 (Vf3-2),
X2 +4/3x-1=0 o
X2 +/3x+1=0 o
7x* +243x+1=0
X2 +2\3x-1=0 o




J3

T

X2 +4x =12 Aalae ) J sl debia aus
12:12% +4x12 #12

8:8% +4x8%12
6:6%+4x6=12
2:22 +4x2=12

U 4x e Capal 13 g 2o (9)
+ axl)
1

Al lial ia3 Ll i L dagaall
(siall 5 sl plial) )

il lial bl b T
x*—x—-2=0=(x+1)(x-2)=0
x=-13x=2 1

R-{12}

Ja (37
:;Af(x)zxz;"x_y)
XT—=x-2
(-OO,-]_)U(Z,OO)O
('OO"Z)U(]-’OO ).

(oo ,-1)(-1,2)U U (2,0) @
(0 ,-2)U(-2,1)U(1,0)e

n(n-3) = sy sae

n(n-3) 123x120
2 =

=7380

123 4 aliiie aliae kil sac (4

D oA ala
7180
7280
7380
7480

e (n 2)n x 180
180°n — 360°
n
= 108°n =180°n—360° ==Yl 2
—108°n —180°n = —360°
— —72°n = —360°
_-360°
720

=108° =

=N

108 <izsl 5 g akiiall alomall (3¢
D

L Jsla A0 gl 2 gy ey 2 s ) e Alladll
x=1=1-6+a-6=0=a=11
x=2=>8-24+2a-6=0=a=11
x=3=a=11

daleadl s 58 x =3 8 1)) (3e

t ¢ x® —6x° +ax—6=0
5 ma e s AY) sl
CAlseaea Y
dolall e g Y e aa
R&MJL&A}\M}@J
dall s x=3 JI Y1 JS i
.l
s Aalaall 028 Ja Ao sana
{1,2,3}




5

=77

Al Ja e gama (37
ARG x*-49=0
{-49,49} o

{_7’7}
('7!7)
[-7,7]

tan2 x =3 = tan x = ++/3

st e +/3
sinx /3

cosx 1

sin 60° J3

:> [
cos60° 1

5.0 =60x T _Z
180° 3

Al Ja de sana (3V
[0, 54l & tan2x—3 =0

T

8 _
Ehal gall 2ae g ¢ 2" =256 = daall g1 54

n=8r=2

(e

! I
- nt 8l _ g
r'(n—r)! 26!
Al g i+ gall 2e= (04 ) gea Jlaial
28 7
=>—=—
256 64

Lad ¢ e 8 Alae Akl Cusay (TA
D Ofe Bl ) seds Jlaial
7132 o
7164
1/8
5/16

(V2X+1)? = (V2X + 2) isle Jamni gl
= (V2x)2 + 24/2x +1=2x+2
= (2x) + (242x) - (2x) =2 -1
— 24/2x =-1

4x2x=1
1 iesle Jeani5,a ¥ Aabeal) a5
X=—

Aalzall Ja (39

DA J2x +1=+/2x+2
1/2
1/4
1/8
1/16

y = {246}

S 13 (Ve s
«x={1,2,3,4,5,6,7}
y={1,3,5,7}xls;
Pt X Al y daddia 8
{1,3,5} e
{2,4,6} o
{6,7} o
{1,2,3,4,5,6,7} o




J3

T

L deaY) ddads el SSal) Y At b 5 g3 8
rrf=a=r=3
(s Bl Alalas

(x—a)® +(y-b)* =r:V(a,b)
= (x=3)*+(y-2)*=9

JPM&S\E}\M‘MJ\&A(\.\
‘548 (3,2) LQ}S)AJ‘ claball
X2+y2:9 °
X2+y2=4
(x—3)*+(y-2)’=4
(x=3)*+(y-2)*=9

5 =10
log5* = log 10
= xlog 5 =log 10
= log10
log 5

[}
X e 5X=10 S 1y (VoY
T slud
log 10
log 5
—log 10
log 5
log 5

log 10

Iogl °
2

2 2
.lf(x—l)dx = X?— X|12

SRR

2
j(x —1)dx  JelSall dad ol (V0¥
1

1/4

1/3

1/2

1/5

X2 — (2x)?
n-1

iyall

il & il _asD Y o sl andiis

2
(ﬂ]uw x? =520,>_<=§=4:»(§j =16
n n n

Lilias) cile) 310 Ll () €
OIS 1 ¢ 520 Ledla 0 g sene
B4 s el oda Jas i
Dl (g olmall l )

5

6

16

20

3
aied s sdx [ax =9 (1+0
0




5

FEIA]
184+9+9+45+45=45

Comi ey 355 5585 S () 1
Calaias 136 ¢ Lgie i i) ALl
¢ 18m glii)) o ha (a8 SV 028
Linkad 35 () oS5 A Ailsall o Lad
D A 5 pall e )Yy pan Ladie
31.15
40.5
45
63

_71]— 2xe”" dx

= _71 e ]1

= _?1[e‘°° —e‘“"]

-1

jxefxzdx Sl Ao an sl (VoY

5 3l e (5 Lo IS AL 2
" A=0=[1x0-1x0]-0[0-1]+a[-1]=0
=-a=0
=a=0

1 0 a
A e 058 (001 1](0A
1 00
@ e () 5S Lavie (S
O e

1 e
2 e
3 e

rahaef i ol ¢ il LaY) alas

2
n=—= 1 +21 +5=6.25
2 2 2
n=1=4>+2(4)+5=29
n=2=2°+2(2)+5=13

n=7:>72+2(7)+5=60
s e 13

ic gena el N2+ 2n +5() 14
sl aae il () sSy dlacY)
gl ey o
Losdl Al o
Lag il oY o
Losdl Al o

3 =27
7)) =27’ =>y=3

DY dad Lad 33y:273(\\.
3 e
2
1/3
1/2




T
y=mx+1—>(1) Y = MX+]D il odad 13) (1))
X2+4y2:1_)(2) 65 X2+4y2 =1 UALJ\CLA\
. ol pdaill Alslas 3y e Gm sl ©m? dad L ¢ Lo sasl o Adass
X2 +4(mx+1)?% =1 1%
X* +4(m*x* +2mx+1) =1 1/3
X* + (4m*x* +8mx+4)-1=0 3/4
(L+4m?)x* +8mx+3=0
A ALl e Alslae A
6 sy paall O iy 138 ¢ sl 5 Ak b adail) (e adaliy aufisal) (o Layg
ol
A=0=b’-4ac=0
Bm)2 —4(1+4m?)x3=0
64m* —12 —48m’ =0
=16m?* =12
12 3
m=—=—
16 4 ‘
M el a3l Se i | Js) (8 plale s o lawgie (V)Y
m, +m, +m, +m, +m, I ¢ 92 58 5 ypal il HLid] dused
4= 5 93 zesad 4ila 3 Jaus gia paend 31
92x5 = 460 Zhuwadll il JLIAY) ¢ gana | IS a2 O o A Aol Lk ¢
Cla3 g sane Leie ki o A5l il JLEAY) a3 g sana 3a 5 (V) D Dpeadl JLadY)
ATEKEN i - WOES EA [ L5 95 e
m, +m, +m; +m, + mg +m; 98 e
- 6 97 o
93 6 =558 Al LAY £ sana 100 o
558 — 460 = 98 1b ¥ JLEaY) da

93

(QRAS

A
3_35 B
5 C

|nf | Jall
3.5x6 _7 AlB||C

3 lme| = 6, |In| = 3.5, |dm|
=3

=
Inf| o4
18 o

7
3

1 2 1 1
[ locdx+ [ Vxax=1 [ (ko + Vx)dx =119 (¢
3 0

X2 j:l




J3

T

(-2s2) — Jall ekl ﬁ“'" adagy Juid.
(0:0)  Jal Aikaiad 55 Y ALE Jbias

V) S e

y<x+2

250 X

02 v

X

5 lels de senal (a8 (-2¢2) Camay sl JiS A o 5 L] Al
lels de ganal &35 Y (0<0)

Leiay sllarall ililiall (e g1 (V)0
g sall (5 siusall (e Jlaall ¢ 3l
Jsall

y<x-2
y<X+2
y>x—2
y>X+2

x+y=1
1 1 1
Xy=1=sx=—=y=—
2 2 y X,
Y Aty Gy silly 1 X b pall 2
x+;=1 — x*—x+1=0
1FVi—-4 1FiV/3
X182~ 2 = 2
xiem 1l W3 1
S —— — 4=

2 2 2

ladl ¢y sl aladiuly

X+y=xy=1 o cadl ()11
D Ofhlaall (335 Al Xl g gena

1 e
23 e
2-J3i e

- X

1—yx>< y __Y
x 1-xy «x

1
x
1
y

f—

1
“-y

© 6 s Sl (V)Y

==X
y
xly

y/x

o Jalal) Jlaial

S8 e dngsl e 12 (ol caad (VYA
2 A 54 B s 56 P
Of Jlaial Lad ¢ as) 5 5 5l aalal &y
s ALl it ) Taliiad Led Jabaiy

1/12

1/10

1/5

1/6

czaaaall S 13) Agil ye Jslall )5S

k+1 k-3
= ) K =0
=>k(k+1)—-2(k—-3)=0
>k’—k—-6=0
=>k-3)(k+2)=0

>k=30rk=-2
ki+k,=3-2=1 = k=1

(24)

Jrad K af ases 25l (V)9
DAl e Jola Y HUall
(kK+Dx+((k+3)y=0

2x+ky=0




J3

T

5x+2y=36 36

! !
5*4+2*8=36 20+16=36
5*2+2*13=36 10+26=36
5*5+2+1=36 25+1=36

‘ACY\(;SJ)JL;J\)LU}.;-\A},}.'.

Ao jiall (e X deal (5 1EI(VY
Y ey 5 VL, 5 Lia JS
Lo g sane (S8 ¢ VL) e JS Aad

D add ¢ Jby 36 @bl 4ads

Jslall e ddin ye dae cllia o

dall sa y=8¢x=4 o
sl

Gy e Padag e
) ]

)S.JLAA;GJ:Y [}

(a+b)" = (T)a™"b" O e
G oYl G el 1 = (x2)0T (l)r Ao Lavie (5) i) aall & Cans
: o :
(S 2 (8 Gl (el (Sl g J5Y) 2l
= 209—-1N=r = 18=3r= 6=r
ol /9 9!
— (o)

6/~ 61(9—6)
9x8X7x6! _84

T BxzxDx6

A San b i) ol L (V)
(x2+1)9
X
64
74

84
94

|DC|§= IDM| i sl i) i 5
— |DC| = 3|DM|

ACDB g3u2Y) 3l

» |AB| = 2|DC| = 2[3|DM|]
— |AB| = 6|DM|

D

N C gc%;\J‘ ;tlé ABC o
s siall il olal) A M <ilS
#|AB| Jsk (4 |AH| , |CD|
2|IDM| o
3IDM| e
5|DM| e
6|DM| e

Tan VAr sl OIS Ol o asd s s st Sl au )l aainls

Ay (2,0) ddagl) culan) 1) (\ Yy
At 5 S ye )5 (-2,0) Alaiall
¢ Acldl ‘.—‘JG‘: cAA\.MAS\ K] d.aa;y\
Dt O Ayl ol

[ J

1l 9_l 9.1
51087 = og(4)

9 3
= log\/;zlogiz log 3 —log 2

= b-a

(

, a=log 2 oS (VY
%Iog[%) o« b=Ilog3
. )Luﬁ
b-a
b/a
5b
6a

2(-2)




J3

(x2=1x%*+1)
x? -1

Lopasilly
= lin}(x2+1)= 12+1=2
X—

O an il G Adlual) () $lE aladinly Adlel)

D=v42+3%2 = v25=5

e O o o "~ —|e0 o
AT

sinx
; -2
—— = | sinx (cosx
(cos x)? ,f ( )
—sinx & e cos x Al o cua
Jalsall mils — (cos x)‘2+1

= — 4
—2+1

_ —(cosx)7?

+c

J-sinx
cos’ X
3sin 2 x

—+C
2C0S° X

1

s—+C
cos” X

1
———+C o
COoS X
/m|cosx| e

dx(\\‘\/

Dl lial aadii Y )
X-1=0-X=1
X2—X=0-X(X-1)=0->X=00RX=1
{0, 1} Sl

s adalaal) Jas Ll
X2-X=X?>-X
X2 -X?=X-X
X’(1-1)=0
X?(0)=0
alall Jlaad 5Y LY pliall il laele agisal) dacY) area

diee -1 Lﬁ‘

sl Ja e sana (VYA
X 1

xX2-X  x-1
{0,1} o
{-1}
{1}
D o

;Q\:A\(,LL.'\S](W"L
X—y+z=4
2X+y+z=7
—x—ZXTz:—l

O Caale 1)
1 -1 1
2 1 1/=6
-1 -2 2
4 -1 1
7 1 1 x=3ds
-1 -2 2
gL




T

M, Cﬁ)‘ﬁ M1
|V|2=2

y—y1=m(X—X1)
y—3=2(x-5)
y=2x-7

gjbgéﬂ\ﬁﬁud\ﬁﬂaau(\Y~
A 56— 2K+ Y =—4 aiual
: (5,3) Adatill

36 = el £ 5
6+3, 3+6
4+5 , 5+4

4
36

Oiliie (4 pe 355 e GINOVY)
Cpaall g sene 05 o Jlcial Lad ¢
9 sl
1/6 o
1/4
1/9
1/18

1+x+x%+x3
2 =10

1+x+x*+x3=40
x+x%4+x3=39

141+1=3 X
24+4+48=14 x
349+27=39+/

hanll L gidl (IS 13 (VYY
¢10 s 1 X, X2, x* Zuaphll slac U
TX A Lad

1

2
3
4

ol ge(a + b)" = (T)a™"b"
(n=4 g & ) Jaes¥) 2l e Cuas
r=2 | r=2 | =3 | r=4 |

i 4 2 4! 2
=2 (e Q) = a0

= o= XY = 6x"y

o Kae & a1 sl (VFY
:(2x+-%)4

12x2y° e

6x°y? o

12xy° e

12x°y o

pe il 5 1SS (s ol aadi
5p, =5 x4 =20

A sS4 e ey IS
5%4=20

seb il AU 5 el (Ve
IS e 138 ¢3Sy pai dal () sanl,
B e 433y e Jpey JST 88N illla
:Q‘ﬁ_}ﬁﬂ\twuﬁ'&h\j
5 o
4
12
20

33(9+2) = 11x33

rS

9x 3% +2x3% Ll

34'
10x 33
11x3°
2%x38




J3

5

(x2-1)(x*>+1)=0
X2-1=0 or x%*+1=0
X2=1 or x?=-1
X==1

Al J= Ae gane (VY1
A RGE X -1=0
{1} o
{-1}
{_1 ) 1}
)

N aea |t 2] [0 2
= X = X
4 8| |4 8

(IxD)+(2x4) (@Ax2)+(2x8)
(4x1)+(B8x4) (4x2)+(8x8)

[9 18
136 64

1 2
o A= culS 1) (Y TY

A2

o
L e

$ % Sl 20l A (VYA

p(A)=0.8
p(B)=0.8

p(A)w p(B) = p(A)+ p(B)— p(A)n p(B)
=0.8+0.8—(0.8x0.8)

~1.6-0.64

=0.96

e £ il gl Abal Jlaial (V¥4
3o\l Ay 08955\...\5 @J\}m&\
Comecan e gk la
Js¥) & soball bl ol (i i
Lab ¢ S # 5 lall sl e Alkiue
: g..)mi 28 Caagll Qi Jlaial

0.96 e

0.92 o
0.84 o
0.8 e

x =1.33
10 x = 13.33
10x —x =13.33-1.33
9x =12
12

4
Y= 9 T3

D o 133 lsiall dad (V£
1/3 e
4/3
5/3 e
713 o




J3

5

X=2 ,y=3 sy (g2l il aal) dad aa 531 Yl
2 1

(3)+15 18 18 9

A Aslaal) 8 i gai =12 Ledie Xdad SlagY 1Ll
3x—4 1 3x—4 1 27

=== =-=>3x=—+4
12+15 9 27 9 9

= 3x=3+4+4> x=

PRALTLARNS 3x -4 S 13 (V£
y+15
y=3 culS 1ia ¢ x=2 i
y =12 0sSladie X daf Lad
5/3 e
713
8/3
10/3

(—V4)" = (-)°(V4)* =2" =4

D sk (—/4)2(V £

+ gaelal a5 bl oy
1,2,3,3,7,8,9,11,13

/

Lo 5l

-

Gl dagu s 9 7 o)) Caale 13 (VEY
dad o L 311,213,%,1,3,89
X

A0 Aol 8 -2 e
X +2y =13

-4x -2y = -22
-3x=-9

29
-3

X 3

(

o Sl il Ja b x ded (VE£
X+2y=13
2x+y=11
x=1
X=3
x=-1
X=-3

F(k)=0=k?*+3k+k=0
k?+4k =0
k(k+4)=0

K=0 or k+4=0

¥

=8 e K=-4
f()=x"+3x-4=1+3-4=0=Kk

calS 13 (Vg0
ck#0 5 f(X)=x"+3x+k
Pskd F(L) e F(K)=0 s
k—4
4

K
0




T

a5
lx—2| <7

<|lx—2|<7=

tshe—2l=7 {Ix—2|z1

(ot dallde sana (8 [x — 2| < 7 Ladie

>-7<x—-2<7=-5<x<9
(s dallde gana (18 [x — 2| = 1 Ledie
>x—221 orx—2<-1
=x=>3 orx=<1
—5<x<1 5 3<x<9 I o LS oSay )

L ¢ Lidga laae x oS 13) () £7
1g|x_2|g7 5 jleall 88K 5 jluall

—5<x<1 5 3<x<9
x=3 s x=3
1<x<3

—-5<x<9

X=+5
Y+5 =x-1
Y= x-1-5

Y=x-6

anitioaal Llasail Ly el 13 (V£
el M Glas g B ek y =x—1
: paall aiaall dales Lab ¢

y=x-5

y=X+5

y=Xx—-6

y=5x-1

Gl sl adAi ¢ age e i i

(10)_ 0! 10!
4) 41(10—4)!  4l6!

= 210

Bt (S Ak oS5 () €A
On sbacl 4 e 4558 Ll jLaal
D Omlea 10

40

210

1260

5040

s JsY) laayi*

X, + X, + X,
3

X +X, +X; =76x3 =228

D S laay

=76

X+ X, + X+ X, ~80

X, + X, + X; + X, =80x4 =320

320-228=92% : & 4 sthadll Aa i

Al o b gie e cal i Jas (V€9
Ll laal 4330 8 76%
B lede deany gl i n il L
Lo ). B ol 058 o 1) jLasy!
e dsanll (S B il 0l
(2 2= 80%
96% e

94%

92%

84%

nr? = 5(2nr) 10 2 harall (e
= nr? = 10nr

T le el
1 =10

Aol faall el S T3 (Vo
Ledasnal Zuaaall Aagdll Calaal 5 5 4l
:g}hgsj\ﬂ\)ﬁ@ogg

5

10

15

20




A

5T

JASH\B)LS\GJBGHQ,\GALa

3 5
aol-sfo axdx =9 g 13 ()
Zg}m

1-2+3-4+5-6+ +999-1000 +1011
oy -

= (1) +(-1) +(-1) + +(-1) + 1001

=-500 + 1001

1-2+3-4+5
+999 -1000 +1001 =

-1001
501
500

-501

7 e n 2ol daud AL (<1
8n 2asl) el BL 08 ¢ 3 (5 sl

DS 7 e

—
1=0 %0 sl dall Jshy 3= sl Jshy
A e aladinly Jiaal) aliall Jgla aagi o) any
o se il

x2=32-12 QG dal o x s

G se Jshall oY
:}x2:8 %x:@:z&

2V2

— sinf =

22
2nr =44 & 2 ><7><r=44
44 x 7

r = =
22 %2
'|'|'r2 :E)f:\.ﬂ\ dalie

154 =72 x = =

Lad ¢« 44 3 Al e o caale 13 (0
(= ? SIS 13)) 5l dala o




A

5T

a =60 (» %95 “uill Jiadll 222l

(x+a)=(SN & sanall) 100 ¢3¢ %90 Asnsill Jiaall 22l

4 sl dal) Lina 38 (5 5S5 5 X dadd an il Alaladll i
a=60x 2 = §7
100

57 + x = 100 X
x= 100

—— x=90-57=33

sale & A0S A ) s (1

! e il
42240 5 4laill Jle M s 2 60
e 2al das 13 el jlaad
da) L ¢ Abaill Jee ) L3 95%
DL A Lgle Jaany o sy
& 90% Jaxa e Juany S Ll
¢ 5l

31
32
33
34

%77 =100 x 222 =100 x = =i, sall Ll

J
LAYl b yoiad %77 J i o il a1l

leie il 515540 ¢l eg ) (Y
¢ ) ) dus Lad alis 420
25% o
50% e
75% o
100% e

= &aall Jlial
:\_':..3:1\ eliad )a\_'u: Qe

e b)) pa ) seh)
(SA;‘JE)AJ)E\S\L;AJ

\A‘Q\)A4a.;:_\§.:aak§u"_\£4) (/\
&l yeq @DJ)*A\_)@-LJU\JLA;\A|
¢ b

ol £ e oS alls 4K
o L Aadiaa) ) il aae
4! =4Xx3X2x1=24

EPN VTN PR
¢ (Aa)

Juial @ pia Jeals g sbw e B 5 A Ofias Jlaia
P(B) Sl caaall Jial & P(A) JsY) &l

Bhal 050 O sS anll

Eall Al £158 G aal 0 Ji B Gaaall il §15
22 ) g Jias B iaall 86l 5l ol Sl aae Gl 5 A
S A sl el e S

— P(ANn B) = P(A).P(B)
_ 43 _1

6

O\S\:};\‘Q\JSQ‘\:\QLBJALA(\~
ZLQJ.AU._\Mc;\_)AASJ;&J;4
&G)jL@JSO}SSO‘d\AEA\\A‘\M

¢

olav|ra|ro|r




BN Tl
Caall sl Jass gial) SI())

OBy b (3-2X) ¢ (2X+7)
D gl By

30 e
25 o
20 o
15 e

[g](x)z erl=(1+x)\/x_+1 ) =Vx 1oy

1
TFx [216) w8900 =

x+1

Dl

=

[ﬂ(3):(1+3)‘/3+ =4/4=4%x2 =8

2 .
SISV Y
4]u A(

emaa=fl 203

_[(1><1)+(2><2) (1x2)+(2x%x4)
TlRxD+@x2) 2x2)+@x4)

:[5 10
10 20

Bl aliall sk e ST Eliall 8 Gaalia gl & sana & Sal Jiad ¥ 4l slae Y1 ()
O s paaall sl ey S ALY e Gl Jed

G 331l g sanal P

1,2,3

9<8+7 | 7<6+5| 5<4+3| 3=2+1 345

— 5,6,7
x x x v
7,89

- ea
R ll’le—b (Ve
In(a-b) e

a-bh e




A

5T

@A 2l o

Gl pdiall A Hie e (g2 8 dae Leling ol angy SV A e
3o o eling o oS

558 53 e S (S Al R e (i ol e
[1,2,3,4,5,6] 2BV (e (il (e

4y,L18=3x6

28 e AUS (S dg Hha oSy (VT
PV (e IS G 05
£{1,2,3,4,5,6}

Gl Ala 8 ) gead a5 Gl (Y
e % ¥ = e?
e 2Xtx — o2
— -5x+x=2 —=—-4x =2
2 -1

= X =— =
-4 2

x OB« e OXpX =p2 (\\/

HNIH[I\)N ..

g

(x+10) . (x+5) Ll U< Aals
= x?+ 15x + 50

Al A Al e Aalaa 2

s Jia el gl
Jalinaall 5 sl (s 48l
Al As Hall e Aalas
¥l Al (e Aalaa
el dales

JalSill al s (4

facf(x)dx = Lbf(x)dx + J:f(x)dx

=2 [P0~ [ 2f (%)

=2 ([ f)dx -[; f(x)dx )
=2(2-5)=2(-3)=-6

[P f@dx =2 gsi (08
o ¢, f36f(x)dx =5
L [ 2f(x)

Jlaall o jall dabis . . Cey el e . ..
G plia iy AN el Gussy e el )
101 iy Al
gl gl sk sl Ul (ay (o 52l 0 ol
dialie a2 (ga 5 1)

xX\2  x\2 x?
)+ 2%
2 2 4

el 3l 32k

2
%:&su\ &l dalie
= dlllad) dshiall dalie
Gyl Aalise — o)A el dalise

%2

—2 = Ul ¢ jall Ak o ) Jlaial
x2 -

(34)

Cuny sl g el JA2 a0 ye pns
gl Cualia (8 4u gy O5S
adaii Linaa 5 131 ¢ Sl o el
o 0555 ¢ Jlaia) L 4 e
) s sl ¢ el
0.25
0.5
0.125
0.75




A

& (N e k) S se a5l dslas 0
x—-h*+@-k?=r?

k=4 5h=3 sl (1
>x-3)+@y-4*=1

:‘;AEJ:IL\I‘“JL&A
x2+y?2—3x —4y =1e
X2 +y2+3x —4y =1e
x+3)2+([+4)>=1e
(x—3)2+(y—4)>2=1e

Goa (Y da )l (e Adlae sp Jall () raal 5 ans ) (g
- filne Tk Lin Jiai gl

O | g R SN U EDN{JC BN gt

y—y1=m(x —x)

(x1,¥1) = (0,2) &

(x2,¥2) = (=2,0)

asiosal) bl e ek likads

- 2-0 2
m=3’1 Y2 __ _Ezl

X1—X2 o 0—(_2) o

=y—-2=1x—-0)= y—2=x
= y=x+2

(YY

e

'

+ Aoladl) Jiag ol
y=x+2
y=-x+2
y:x2+2
y=X-—2

@ Clandl ) sae Jsa lSaVL (x, ) 3o ple ISy
(X, _3’)

A=(—2,3) dkill o) Qs

A Sl
= (-2,-3)

Dbl e Jga A ddadill ulSad)
(2,3) e
('213) b
(2"3) b
('21'3) hd

sl ) & sane = g3 dae Cana
5x8=20 x2
40 =40
8 53 2

A8 5 adn 20 e S aliaa(Y €
?dwi)éé‘Smj}Jhi
4 e
5 e

6 e
8 e




A

5T

CE) 30l Jl gkl 3 53 o s AL ALl S
) A iy e @3l glaall e 5 lalall il
y = aY dall gx -

plainly s ladl Qi) 55 Jsha a5 x Jsh alagY

oo selid 4yl
= (4B)? = (BC)? + (AC)?
=36+ 64 =100

> X=10—-6=4
PRI B el ks iy Jsk Y

:>y2:52_4_2
:gjs\ﬂ\ghﬂd\f\;mzlx3x4=6

s alllaal) dikaiall Aalie 25l (Yo

2
f(x)=sx

7 -1
s f () = 7-3%
5

3
_6x

a1 2 Al illenl) Ao
Gead) sl (o
o BY1 Jals clleadl )
dauill y o pall Y
coklls manll Y
“448 +2 x4
=4+4 X4
=44+16 =20

Dol al
Jax+1)Z2=x+1

Jx-1)2=x-1
a2+ 1=x+1

Gl x>0 oK1 (YA
Vo D? ) 1 e sanall G o shasial)
(VaZ+1VaZ+ 1 J(x—1)% «

V241, VxZ+1e

JE—D7%, VxZ+1e

Ja+1D? VxT+1e

Ja—12% ,J(x+1)?%e




A

5T

(7+D)(7—i)= 49— 7i+7i — i2
=49+ 1 =50

T7+D)(7-0)=

180° Legnld & sane Gliillaia gLyl )
70+5x=180
5x=110 - x =22
O shaie Gl gl ) W iy ¢ el (o) 5 Ll ol L
1 180° Leguld & sana
3x +2y =180
66 + 2y =180
2y =114
y=57°
~x+y=22+57=79

3»x\2 ¥

=f(g(x))fog(x)
= f(Vx) = tanvx

g(x) =« f(x) = tanx S (T
L fog(x) o Vx
vtanx e

xtanx e

tanvx e

3 50all 38 e g adadill (o Adlicll = 5 5lall el Cacas
=Jy(3B-0)2+ (0—4)2
=V25=5=/9+16

Las e & (0,4) Aaail) cuilS 13 (vY
ok« (3,0) 3yl S ya g3 ylall
- KV S N YO

el Zonigl Amstiid

At (ya G sl IS (VY
u.nAlAJ‘ LAJ;} -6 Lﬁjl.u.u.{:\:\u&
Aaiial) 531 ebd\ all b 162

I X —1X1XV=1x3X2 X2

V3
—i XxV—=1 X433 xV2 x+2

V3

—i X i X2
= —i’?x2=—-(-1)x2=2

(37)

(V=1) -D*(J(=D? )(V=6)(V2)
NE




gl ¥Ix baclil) dalie = 4l sl dalus (il i o yshaa &) shan) oS (T3
BXII(3)? => BATT : 52U 43 sl dalise = oSl &) glany)
2XTI(D)? = 21T : 5 _seall Ll sl daliss

6
5411
211 ¢ 2 6
2@

(n-1)!' = (7-1)!=6! ol 7 aakiieg 48 )k AS(TY

VAR
6! o
7X6 o

4x+1=2x+2 t Aaleal) s de gane (YA
4x —2x=2—-1 Vix +1 =V2x +2
2x =1 :L“s;hﬁf\_ﬁ:\ﬁﬂla\.\c‘\j\i\.cwgé

1

X =

Kbl )3l o = &3Sl A0

x =2 X35=70°




Jadl

sl

0 <0sSt il il oY

2 f(x) = Vx — 4 Al Qs (-
[4,00) o
[—4,4] o
(—o0,4] o
[—4,0) e

il 3¢

y= (V3 +1)(1= %)
tsdy ol

_1 Y

1 e

G+ 1)(1-25)
i M G

e f A o5
lim, , f(x)= f(-1)
x? -1 2x
%+l 1
lim, 2% =2(-1) = -2
L f(-)=-2

lim

F(x) = <l 1l (£
x2-1

 d xtl

X+ —1

a x=-1
s aliaie fadlall Jaas ) g 4 ol
1 e

51l Alalee ulS 1)

x2+y*’+ax+bx+c=0
-a -b
—  — ) 3yl g 4
(2 ,2)")-‘ Ko

K

5

= (_2’3)

x? + Lellaa Al 3 Al S e (€Y
'y2+4x—6y—23=0
('2’3)
(2!'3)
(31'2)
('3’2)

X
Z=12 - X =48
48 -Y

3 =11 - 48—-Y =33
Y =48 —-33 =15

GO ao ) la o o gla IS (€€
R el Ldda 131 ¢ 12 5 s
o) a1 11 il s

?4;).3

(Ghem) il ot A ol o
e x=0
e 14+x=0->x= -1
T =0 -2x—-1=0
-2x=1

1
- x = -
2

44 53 nal) amdsu.j‘;ﬂ\xﬁé(io
X 5 7

7. Lel0 14x 6
=g 2x—1

3




BN

P

D) a e (8 okl o

(x%+2x—-3)2x <0 X (x?+ 2x — 3)?

X% + 2x —
2(x*+2x—3)<0
2c—1)(x+3)<0
x=1lorx= -3

et -3 Ala - 1 &t R

P
<« »

x? 5L x? 5L x? 5L

}Awds\ﬂ‘y@u\b‘)ﬁﬂ\)u;:
(-3,1) dallde sana

aliiall O de gane aa (€7

2
—<0
xX%2+2x-3

p‘%"{”rfrﬁ”q] P =g

T
F
T

pV(~p A~q))(¢Y

Lahdila o

~p—o~q e
LR

Cidadil) 2l

AC=+(3-0)2+ (4-0)2
=v9+16 = V25 =5

(0,0) A (2,08

D st AC Jsh odef Jsall b
5
7
16
25

Alaall dx 3 e S) dasad) As y o) a3l
lim X4+3
[o%e) —_—
X—00 x3_9

lim x*+3

s J oY) Gl e Gl g ) el Y 1 lslite GG
DAY Gl e gl ) u»‘-@

=

B
(ohall e an)lT)
‘BC dsh J.Aji
4

5
6
7




5T

s Apaly )l 4 el jualic (e 2y Y Y e (0
(.;&Li.d\ °
Al
lidaal)
<l el

s allall die dls ye (o) (8 ad Jall Anulial) Al yiu¥) aaas(o X
éuu\&s
M\@AJ
Jall e (38al)

¢ Ll ) cnduid 4B ) e Al 13) ¢ 0D ) aa yilosanad 4S) LA (8 2 xad 1) (OF
D Azka ) o jlaadl (381 55 0 jlanl) 220
A5 LA (8 e 4l ¢ dan il 1)
43 ) ae o dd ¢ Ll () s caad 3
o) (A adand ¢ a3l HLad) A dm a1
A3 L) (8 i adld ¢ Ll () e aad )

s3a Jal ot Al dgagl V) ¢ e oS5 gy aS8 (B4 b e sl g ol Al Ja i dac (08
;gaidi.wd\
il e
Gaadll 5 (peadll
Ll
alb ) Zunay) e

D el Ol Gk e Y b Lee si(00

2l JYauy) e
abll o) )
Al JEall

o Al al

bl 55 el agie calla g ¢ G (e fase 4 sllacly aladll S8 131 (01
dﬁd\lﬁ\j)&)m"u\aéﬁ\ﬂhm;c ﬂadﬁ&h\:\ﬂ\@;ﬁ
¢ alzall L Al Gyl 45 Hla Led 180 (5 sbas
LSl e
Aalladll o
a5yl e
ialinay) e

sz oo Aladl da 3 Y15 slaali(oy
Jdall
pedl)
Csaaill
Lhyadl) e

Dbl e iing Galall sl o seie i e llhall 5 ,08(0 A
all) LY
bl Byl i)
abll Jiall
el Jaal il




S\ ¢ wa\ alioul
u\m\y\\ WD PN em

https://telegram.me/ques__math



ol dio¥| ama Y9l T shaa o ggdll (oo s ol
A9 byl agall

¢ 319bed) ¢ 3yl ¢ Sl samdl ¢ (ganuad samdl ¢ (od oY sl
a5 lBEl1 (o3 " Bacall " 5gda ¢ " (aysST " 8 sgda
8 9¢da , Jolsill, s aladl ¢ 9 yaall das ¢ (nadf ¢ Jlasy !

W, Ba, ) daabl) Geadl asalde, a8l Jall, Slalgadl
S, £ BT (531 gis , (



o e gaball gl il JaHl aae (€9
¢ il oS5 iy A oS8 <64
oda Jal aadiud Al dpa) il
:g.é;\.“.um}‘

pesil
o .."‘9,“ ..."

o D4 o ISy ) sl e Lt 2 ¥ sda plasaay o
Sl oo SISl g B et Bl 330y JoY) (SIS0

.

St JUSY Bl pant o3 UiSng . o g e Ity o [ - AL e A el e IS B e i €
Jot sl O R R i T T ) I oo g (g WPt

M S i - i o S A ) Jlesal dis Lady
by Jaadl IS e dsly s Joi & U

«t1 1. e -~ | Lo i3 1 4 ” 4
S = : \ 1 - SZ ()
ld S ke e P 0 } DAy OV -’\‘-(:'L‘f

)y ;._-».’\-"J‘ (W\’;.a‘)ihr'

s iy Ay all - ‘ "
Waall oJl o) = dadiag Aals - Sacl e laa iz Gy **

Sasaadl ALY ode Jalalld
ooy alows dale alsal acigd o Jhadl JUGI 98 @ zlaauy ™ Uu‘.}'\’.’&#éﬁ 3"&!,‘-& Ml

Ut ol B adgd) 1 Jlensa! gy ¢ i)
S iy w1y




v

A Y Al Lt

o el ¢ JSU U il jall o pasill a5 Cums YAV gem sl (2
ad Aga il SV e GlS sae Al jo O3a e Gleganill ] J geayll Ll jla (e ol dilee
gk 4 5 ) e o lgitla 2 VLl oda Lo & i3 Al il Ll
tli.a“)].ll ohem‘r’u

(0B o Ay k) e 3228 ] J a1l 3y Larie




oo L1 0 sy

SRS ) Y g el e Sl 3 i Sl Y1 L
Sheale I Loy

SAAD Fa g AN Gl gl Sl 1 G Sl o L
S Lbbaally ety

el SHEALT ) iblglly Shadly e A3 LITH L

sdagandl duadliy alall (s lyally LG JolS
P BT paadl iy a3 g ol
O gkl Lo G Ll bl L il Tl g il
ool ppla Slghai e liay sl Slidey aaalia
l#m,' w.‘_,—-W|Mulw',
ol Jaalgdll o1y le G ) S 090 S
Gl agdll od Gasaill,

el e e Syl b Ganail | Uty
2259 s Sl £ Gty Gall JISAY! Uaasle
Shles g 3 1iag Whas e S dly Jadl Slghaa
Laal )l agall g Caslll oal JI NG

T
SRS syl ST Caasail I L Ut
Slagea)lls pualill JESy JISEW 5 pad | J150¥1 gle
oo Gandlll ol JI JESN O lee e 3i iy
Lal sl




palic ey ¥ SV (e @l (Y E
:ipb\.gj‘déﬂ‘
anlidl o

‘..34\.-.'3” £

cllad o
<l J‘.@.J' @

sl ¢ a5 Slaasiliaaly &by I A jadl yuolis
aaalall) sl dasly iyl yolas Jiadll |ia
3k (Rl ) Bl | oo hledly olia,leadl colasasil
038 LS (pe Cpalall AT L 55 S hiasl il )

e Sladl Y|







adlad) eva dlead| Ja daaad|yaiesl aas o

AUSEL) agd @
Jadl daa o

Jadl dadus of4
Jadl (o B8adill e

Bgs adad a3 09y (Wasd) gayy St 3,50 LI 8,31 OF g 1Rt Jods —RIW Aoyl
s Lobry (ol o Agdt jeall oz sl Joiad ST L b 1S

Ol Jlair! 09 Laiy Alastd) aioy 3 JWRD jas ol of dendy Jondl 350 1 Log LB 095
Urpalt 0 3 Il 4y pds Loy . phaadl o dhe o 3 B IS5 S ot e U

dovons Lp peds dehas _}SJi N Sl of o ;&l} dowly Olalery Olles 8 8)ls

00000000
00000000




Olowasdly (gold)
JEEY @Y Oldes)l Jio 45Uyl eualill pasy fe )l By O s
Wl dulyd JI Jizy (pably Jehiudly z2,bg g3V Silstey CALL) rfie dewigll
sLtYl oo degame o 3uasS 30lsd 3l Olosess ] Jad gt losd OBY=lg oL2Y) 0l
ol (espie op &b Blle 303 Ly> des 0l presmdll Bym W AL eladly

sl



DA Y da kLl
5o el iy ¢ JSU ol el e g il e 0585 Gy VARV ) pem aal 8
&5 A il VL (e LS sae Al 0 i e Slaganl ) J e gl g ke (0 ol ilee
Ayl 5l 85 ) o lgitla A Vel sia Lo o jids ) dpalall Ll
¢ &’JLM PRYY e.\’aﬁuﬁ (e
(08 o k) Ao 33218 U J gea )l 5l Lusie




J31 43¥1 il paill (51 " SYLaiaY(g slanyl £ gud g (aid
¢ lllall sl bl Juol gill clyled drais

gl auay o iy byl Jualgdl) o () (Ve eaY e o)) e i L,
1A Ayl uadll

LA agdy Al )l CBlally JISEY) gy 8 e dualill 50 )

gl Glabimadly Jolall by 508 Jee WY

.dm,“ Q\zual.‘i)“ m‘a‘.}aﬁu‘ N 4

Adlide ) geay 4l i)y Galgal) i L0




v

o Aobas 5 Gayl Bule auiiods calyyll Lyl ¢ 1557 aad ga
Ao all olaeY K alae¥) e Wl degaad dann s L duliis
@ topilaye (ole alhg siragall Hland & slg Tase (ole (lanll adiay
Ll oy esthall Bany deganll i ad) ini"ﬁ sl
Slo Ly oy dasandl o Lo saal 3ias cllall 5T ayds
02N ple bl degantl o aly @il suall L] 385 &
b (ol




@MHLJIJ;JJ;I)‘@JTJJI&&;JILES&,J L..JJ.:CJ,AJ:\;

s dlall ags (1
Le.:\.i 3.3.4.....33)." J...al.\a.“ :LSJMJ JLU' z.a.].a did :LcL“u.a SJL:! &.J).In e KR \L“um_g

e elld OIS ) JSial) aayg slidaally Jsead] Jis




o % T
-— aﬁ\a-"\’ - .-‘-“’ I

e
AN
- e

e

8L ] alal o lillata

o - Llaiay! e 5,08

@ 2-M|@J;SJE|

o A-olludl Julad sle 3,031)



4

Cihlgall pumy o oy ) Jaalgil) GF (A (Vv epY e o)) el Ly
2 Ayl uadl)

AN gy byl CBlally HSEY) gy 28 Ao kil 5508 L)

Azl S aalial dagaa A elac) .Y

el clabiiudly Jolall ol 508 Jee WY

ciasll luall) A1 aladi) L

Al ) sean Aualll Ol (adlgall Jia L0



o  dad syl ) WSl Jad Wad ausg ~daslall dda Ll
e eyl sl Ja Jal o adl ddayll 0dd aad
A 915555 (ol J el 38 ST Jar (0
aas Jall 5,58 ol Jou g1l Bans O (K833 - gl
o] daddl sty dda e axdg Allladl SYgladl
ousbuws Ol adzall odany dlidg «allall ods Jald
i 51 ALa3I (90 dediny Jall 8,58 (o] Jun g5l
ALY (a9 (LayLEAT qasne s Y Lgagds ¥ Ak
dayll 048 (o8 ulllall alall Lgga9a O (Sas (il

ool Lo Wil il oo diaslial:

=S

o SUsd (o WUSLS oigd Abilas AUSiiis Culy JA
o twllal WENORTE U SIS T




ol dalast dalyasil) daslall
cotiyt L gand O galiedd ol (pde ol

Goliadl alad sie OOl wady Las ¢ T+ =0 + 10 elld Jliag
ocall Gt

el ole caraaanlioa oLl

P B (21 |t AR O ) e e |
gaadl o8 Ul widy Las L (E +0)+T=g +H(o4]) elld Jliag

il
AG13 saall 5, Sie gaa Sllac

ailitesll 9555 ole B il i

a sul¥! 53 (I0g) alsyleglll oa Loy | Ulall LSl l 1|




Work Backward Strategy: S !

idlme Slghi ) ¢ algd) o ) o AemglieY) oda (3 0
ook st o aloV Sl S Sl a1 £ ddlizeg
odn bty . AL algs Tans 1USay 2ed ) pally £ b )
o2 Wbl Ll ollaall woalin LI OB dailzn )

Al Ul U5 ool 3)lgny




v

o2 & 1531 B aag
Slualll g9 ]

Sl s T Bl il el STl il 581
el Lslaadls Gallg aglall
Liladl oSl gf aslehly olua byl o clasl 301 &JEH E gl




vV

91 850l e waldl (S Uiy oy ) Laadl Jsbe 9 Jagad
Losns 5 &0 licss sl | € Laaad | s 2 AT (e .l
OBl




ebla (naaall G Gl asddew slall JLl



o2 & 1531 BDE aag

OBl gl SIS o ealill g clacalfl Jals sl 300 T J 1 ¢ g3
Slual,ll £4,8 1

A S WO Y14 PORCH T P | VO 0 | R 1 01|
el Ldlyaadly oalls aslalls

=P PPN UK SO Y Y I PY S PR IO TN [ R A P | B [ [ P |




ol § Ll lalad¥l o dglgdl Lo gilll pLgli ug; ¥
'«W'Oybw&u.(‘thq“ sl
U‘t‘i J.’_,i : 600'250 Sl .} M,') U'U U‘s u! (‘
15> 31 Ly
317 10,915,501 § gl JI ol T S B (0
L sy 3,80 g
ol W‘ G|

ngs.srg.'mz&fsszs.suwm(a
w3k 30 Juzsy

z....;a,,..,hwwwwwr‘wv"(‘

I

JaIal! 48 paas zraws ‘,.u.ll Sl (e 4:.3..31! LQfLQ-L
onalail | dadlas dadas bl adliall u[,l.......tl, EETRENY
Lo als il

(1 O plaif (e 33 ablaii acdl lf Jileakl (30 1,455 )
S8l Bl 91 Jadl ol oo gill o alailf Lgas)
Lgad] i,

Yo ¢ JLalylg Il SleolSasy s alaiall gac & g3l algl
JL_\ESY' Q'Jﬁ-@ ~‘;\-9 Las ¢ a-.lléyl '&.s.‘,uj ‘ JS:A:L" ~5J.$ Jlaiey| ‘}0
KRT X V- V-3

92 Loaglag « S3ghl o3 aats G aladll o £ 9ol 134 calladis
Jawg e Jadl yuuta g daddl Jsa g Jadl dad Hlhda o gllas
Joo 35 ol 4alSal 515103 (58 2229 ¢ Ay S (o8 Sl












Work Backward Strategy: s J>d!

e Slghet ) £ Bl e B 0 Aeslpu Yl ol 30
C«:‘r‘ J‘,ﬂ. E WRJ‘ lleal) d.§.vu PR RN }4 aldicas
odn assy . WL 2l Tans 18y 203 J) yally 20 U
o by dgled) Sllenll coalin LIl O Gl Y

JagtudivestUed elizas 5 s









